
 
 

Основна школа 
,,Јован Грчић Миленко" 

Беочин 
 

 
 

ЛЕТОПИС ШКОЛЕ 

 

 



 

 
 

 

ЛЕТОПИС ШКОЛЕ 
ВОЂЕН ШКОЛСКЕ 

2021/2022.ГОДИНА 
 
 
 
 
 
 
ДИРЕКТОР 
Драган Митић, професор историје 
 
 
 
 
ЛЕТОПИС ВОДИЛА 
Радмила Јовановић, професор српског језика и 
књижевности 
 
Летопис школе се води од 1996. године. 
 



ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 
Школа је школску 2021/2022. годину почела редовним начином рада, најпре свечаним 

пријемом првака и петак у уторак, 31. августа 2021. године, а затим интонирањем химне 

Републике Србије ,,Боже правде” у време 1. часа у среду, 1.9.2021. године.  
Школу похађа укупно 883 ученика.  
Матична школа 1-8. разреда се налази у градском насељу Беочин, док су подручне 

јединице 1-4. разреда смештене у местима подручја општине Беочин: Беочин село, 

Черевић и Раковац. 
 
О БЕЗБЕДНОСТИ  У САОБРАЋАЈУ 
ПРЕДАВАЊЕ ПОЛИЦИЈЕ И ЦРВЕНОГ КРСТА  
У петак, 3. септембра 2021. године у ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочуну одржано је 
предавање о безбедности деце у саобраћају. О потенцијалним опасностима при преласку 
улице и слично ученицима 1. разреда су на веома интересантан начин уз приказивање 
видео материјала говорили представници полиције и Црвеног крста. Ученицима су 
поклон – распоред часова са саобраћајним знацима поделиле волонтерке Црвеног крста. 
Бзбедност деце у саобраћају:  https://www.youtube.com/watch?v=uY8BPktcFA4 
 

 
 
 
УЛЕПШАЛИ СМО ШКОЛУ ЦВЕЋЕМ 

    

https://www.youtube.com/watch?v=uY8BPktcFA4


РАДОВИ НА КОШАРКАШКИМ ТЕРЕНИМА У ШКОЛИ 

    
 
 
РОТАРИ КЛУБОВИ СРЕМСКА МИТРОВИЦА И БОР ПОКЛОНИЛИ СУ ДРОНОВЕ ОСНОВНИМ 
ШКОЛАМА 
Настављајући сарадњу са Министарством просвете, науке и технолошког развоја 
Републике Србије, а на основу потписаног Меморандума "За лепшу школу", Ротари 
клубови у Србији покренули су акцију за набавку беспилотних летелица – дронова за 
основне школе, а са циљем учења програмских језика скреч и пајтон који су предвиђени 
наставним планом и програмом информатике за ученике 5. и 6. разреда.  
Дронови су свечано уручени представницима школа у уторак, 7. септембра 2021. године 
са почетком у 13.00 часова у Великој сали Скупштине Града Сремске Митровице уз 
присуство представника локалне самоуправе, директора донираних основних школа, као 
и Ротари организације. 
Захваљујемо се на овако лепом поклону. 
 

    
 
 
 
 



ВИТЕЗОВИ ОСМЕХА 
Професор Небојша Николић из Специјалне школе испред Удружења ,,Витезови осмеха“ 
почастио нас је 17.9.2021.г. чипсом. 
 

 
 
РАДНА СУБОТА, 18.9.2021. г. 
 
ПОСЕТА ПЕТРОВАРАДИНСКОЈ ТВРЂАВИ 
Ученици 2-1 одељења са учитељицом Слободанком Врговић посетили Музеј града Новог 
Сада на Петроварадинској тврђави у суботу, 18.9.2021. године у оквиру радне суботе. 
Децу из наше школе дочекало је  љубазно музејско особље које је на занимљив начин 
представило део сталне поставке музеја а дружење је потом настављено и у обиласку 
чувених подземних галерија Петроварадинске тврђаве.  
Ученици су имали јединствену прилику да се на неформалан начин упознају са бројним 
историјским чињеницам нашег вредног културног наслеђа и да кроз несвакидашњу 
шетњу доживе амбијент подземних путева тврђаве.  
Судећи према првим дечијим реакцијама, утисци су веома лепи, а успомене на овај излет 
ће се још дуго памтити!  
Овим путем се захваљујемо кустоскињама Музеја града Новог Сада на гостопримству. 
 

   
 



ЛИКОВНА РАДИОНИЦА У ЧЕРЕВИЋУ 
Радна субота, 18.9.2021. године у подручном одељењу у Черевићу обојена је бојама 
јесени. Учитељива Сузана Пантелић организовала је са својим ученицима 2-5 разреда 
Ликовну радионицу на тему ,,Јесење боје“. Ученици су  се изразили кроз радове колажног 
типа користећи суво лишће и водене боје. Два сата забаве и маште дала су веома успешне 
и лепе радове које можете овде видети.  
 

   
 
 
ДРВО ГЕНЕРАЦИЈЕ РОЂЕНЕ 2011. ГОДИНЕ 
Ученици петог разреда посадили Дрво генерације у школском дворишту ОШ "Јован Грчић 
Миленко" у Беочину, у суботу, 18.9.2021. године са наставницом биологије и чувара 
природе Татјаном Сакан. Садницу су набавили родитељи. Желимо да се захвалимо свима 
који су учествовали у овом лепом догађају и надамо се да ћемо посадити још много 
дрвећа  са нашим ученицима! 
 

   
 
 
 
 



 
МОЛЕБАН ЗА ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 
У оквиру радне суботе група од 16 
ученика из одељења 4-3 је са 
одељењском старешином 
ЗорицомАдамек реализовала пешачење 
од школе до Цркве  

Преображења Господњег у Беочин селу. 
У цркви је присуствовала молитви за 
почетак школске године, Молебану 
посвећеном Светом Духу, који је служио 
свештеник Вељко Грубач. После молитве 
и разгледања цркве, ученици су посетили 
сеоску школу, издвојено одељење у 
Беочин селу, а затим су организоване 
игре у дворишту школе, којима су се 
прикључила и друга деца из села. 
Активност је реализована у времену од 
9:30 до 12:30 часова.  
Ученицима 4-3 придружили су се и 
ученици виших разреда који слушају 
православни катихизис у пратњи 
наставнице географдфије Весе Ивановић 
и наставнице енглеског језика Загорке 
Марковић.

 
ПОСЕТА ГРАДУ ПОБРАТИМУ БАТАЊИ У МАЂАРСКОЈ 
Представници општине Беочин и Основне школе ,,Јован Грчић Миленко“ из Беочина, 
посетили су град побратим Батању у Републици Мађарској у суботу, 18.9.2021. године. 
Поводом прославе Дана српске културе и поводом славе Српског храма у Батањи - Мале 
Госпојине, 18. септембра 2021. посетили су Батањску двојезичну српску основну школу и 
забавиште. Домаћини су били директорка Основне школе Мелинда Кереми, председница 
Српске самоуправе у Мађарској Вера Сутор Пејић и градоначелник Батање Чаба Борош. 
Овим поводом домаћини су организовали богат културни програм. Поредседница 
општине Беочин Мирјана Малешевић Милкић, као и директор школе Драган Митић, 
истакли су да ово пријатељство градова и школа треба наставити и неговати. 
 
 

 



 
 
НОВО У ШКОЛИ У СЕПТЕМБРУ 2021.  

   
 

 
 

   
 

 



САРАДЊА СА ПОЛИЦИЈОМ, 21.9.2021. 

 
 
ПОМОГЛИ СМО БИВШИМ УЧЕНИЦИМА 
Колектив школе организовао је хуманитарно прикупљање новца за помоћ бившим 
ученицима наше школе који се тренутно налазе у тешкој здравственој и економској 
ситуацији. 
 
ЕВРОПСКИ ДАН  СПОРТA 
У петак, 24.9.2021.г. у нашој школи је обележен Европски школски спортски дан, који има 
за циљ промоцију физичке активности и укључивање што већег броја деце  и младих у 
процес вежбања. 
Са наставницом физичког васпитања Душицом Ристић на отвореном терену у школском 
дворишту, у исто време, вежбало је око 200 ученика нижих и виших разреда.Након вежби 
разгибавања, уследиле су различите активности:  такмичење у  штафетним играма са 
вођењем лопте, скокови удаљ, рагби, мали фудбал, акробатика... 
Ученици подручне  школе у Черевићу поред вежби обликовања, играли су елементарне 
игре „Између 2 ватре", "Иде маца око тебе", гађали у кош.. 
У Беочин селу ученици су радили вежбе обликовања и играли "између 2 ватре". 
Браво за све наше ученике ! 
 

 



Европски дан спорта обележен је и у Черевићу. 

 
 

ОБУКА – ФОРМАТИВНО ОЦЕЊИВАЊЕ 
Сремски Карловци, субота, 25.9.2021.г. 

 

 
 



ПОКЛОН ОПШТИНЕ БЕОЧИН 
УЧЕНИЦИМА 1. РАЗРЕДА - ДИГИТАЛНИ 
СВЕТ 
Овим путем желимо да се захвалимо 
општини Беочин и обаветимо наше 
ученике, родитеље и запосленене да је 
општина изашла у сусрет нашим 
првацима и купила 98 књига уџбеника-
радне свеске Дигитални свет за све 
ученике и учитеље 1. разреда. 
Уџбеник је стигао у школу и сутра ће бити 
подељен ученицима и учитељима. 
Захваљујемо се општини Беочин на 
сарадњи и бризи. 

 
 

 

 

 
 
 
ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА САКУПЉАЊЕ 
ПОМОЋИ ЗА ДИСТРОФИЧАРЕ 

 
ПРОМОЦИЈА СТОНОГ ТЕНИСА 
У нашој школи у среду, 29. септембра 2021. године одржана је промоција стоног тениса. 

 
 
ЖИВОТ БЕЗ НАСИЉА – ПРЕДАВАЊЕ У ИЗВРШНОМ ВЕЋУ, 30.9.2021.Г. 

 Андријана Човић 
 



ДЕЧИЈА НЕДЕЉА 
Од 4. до 11. октобра у нашој школи обележава се Дечија недеља под називом ,,Подељена 
срећа, два пута је већа". У оквиру Дечије недеље ученици 1. разреда су посетили Културни 
центар Општине Беочин и одгледали представу ,,Храбри кројач". 
 
СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ И КЉУЧ ГРАДА 
У понедељак, 4. октобра, испред Дома културе у Беочину свечано је отворена Дечија 
недеља 2021. године.  
Заменица председнице општине Марина Шекуљица симболично је уручила „кључ града“ 
ученици Анастасији Муратовић и тиме званично отворила овогодишњу Дечију недељу. 
Следи недељу дана веома интересантних и лепих дешаванја.                              Ова 
манифестација се традиционално одржава сваке године са циљем заштите дечијих права 
и побољшања положаја детета у Републици Србији. 

    
 

 
 
 
ДЕЧИЈА НЕДЕЉА У ЧЕРЕВИЋУ 
Пбележен је и први дан Дечије недеље у 
школи у Черевићу под називом ,,Деца 
Европе", у организацији учитељице Сузане 
Пантелић и председника Дечијег савеза 
Синише Гутића. 

   



     
 
,,ИМЕНА ЛУДА - НАЛАЗЕ СЕ СВУДА“ 
Ученици 3-2 учитеља Синише Гутића на интересантан начин обележили су Дечију недељу 
искористивши лепо сунчано време и стечена знања исписали су своја имена ћирилицом и 
латиницом шареним кредама на новом кошаркашком терену наше школе.  
 

   
 
ПРИЈЕМ ПРВАКА У ДЕЧИЈИ САВЕЗ 
И ове године  Дечију недељу у школи обележио је традиционални пријем ученика првог 
разреда у Дечији савез. Ученици 3. разреда припремили су интересанта програм, 
поклоне, занимљиве игре и слаткише као добродошлицу у Дечији савез својим другарима 
првацима.  
Њихови вредни учитељи су им у томе помогли и све забележили оком камере. 
Првацима желимо пуно среће и да и они буду тако добри домаћини Дечијег савеза неким 
будућим првацима. 
 

   
 
 



СВЕТСКИ ДАН УЧИТЕЉА – 5. ОКТОБАР 

 
 
КАМП ,,ВИКЕНД ЋИРИЛА И МЕТОДИЈА“ 
Камп ,,Викенд Ћирила и Методија“ у организацији Бугарског културног друштва из Новог 
Сада, одржан је 9. и 10. октобра 2021. године, у манастиру Велика Ремета на Фрушкој 
гори. У кампу су учествовали ученици наше, ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ из Беочина, са 
наставницом ликовне културе Весном Мијин Томић и ученици ОШ ,,Ђорђе  Натошевић“ из 
Новог Сада који изучавају бугарски језик. Учесници су осликавали ћирилична слова 
заједничка код Срба, Бугара, Русина...  Ликовним радом су руководили ликовни уметник 
Ванчо Христов, академска сликарка Олгица Степанов и наставница ликовне културе Весна 
Мијин Томић. Учесници су уживали у осликавању слова и лепом дружењу и понели пуно 
лепих успомена као и захвалнице које им је уручио бугарски амбасадор господин Радко 
Влајков. 

   
 

   



ПОМОЋ ИЗ ЦРВЕНОГ КРСТА, октобар 2021. године 

   
Хуманитарна помоћ добијена од Црвеног крста Беочин, председника Драгана Бранкова, 
подељена је најугроженијим породицама ученика наше школе. 
 
ФЛУОРЕСЦЕНТНИ СИГУРНОСНИ ПРСЛУЦИ И НАРУКВИЦЕ 
Сви ученици 1. разреда ОШ ,,ЈованГрчић Миленко“ добили су од општине Беочин 
сигурносне флуоресцентне прслуке како би били безбеднији у саобраћају. 

   
 
МОБИЛНИ ПЛАНЕТАРИЈУМ 
У нашој школи гостовао је Мобилни Планетаријум у среду, 13. октобра 2021. године.  
Ученици су имали прилику да се на интересантан начин упознају са: картом неба, 
Сунчевим системом, кретањем небеских тела, оријентисањем помоћу звезда... једном 
речју универзалношћу Астрономије – науке чије име када се преведе са грчког језика 
гласи „закон звезда“. 
Заронили смо на кратко у непрегледни свет космоса. 

 

 
 



   
 

   
 

 
 

   

   



ЈЕСЕЊИ КРОС 
У нашој школи одржан јесењи школски крос за ученике од 5-8. разреда у петак, 
15.10.2021. године поводом Дана општине Беочин, 16. октобра. 
Ученици су се такмичили у 8 категорија и остварили следеће реултате: 
 
 
 
5.разред девојчице: 1.место Брацановић 
Александра; 2.место Поповић Тијана и 
3.место Поповић Ана. 

 
 

 

 
 
5.разред дечаци: 1.место Кршић Милан, 
2.место Петровић Илија и 3.место 
Петрашевић Јован. 

 
 
 
 
 
6.разред девојчице: 1.место Сапи Аделина; 
2.место Морина Самира и 3.место Ђуриш 
Андреа. 

 
 



 

 
 
 
6.разред дечаци: 1.место Морина Сеад, 
2.место Идризи Иса, 3.место Дрмаку 
Авдиљ.

 
 
 
7.разред девојчице: 1.место Душанић 
Милица, 2.место Миљановић Миљана, 
3.место Мајсторовић Анђела. 

 
 

 

 
 
 
7.разред дечаци: 1.место Ибрахими 
Серхан, 2.место Цветић Лазар, 3.место 
Сахити Демуш. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
8.разред девојчице: 1.место Сабадош 
Сара, 2.место Николић Софија и 3.место 
Мићић Јована. 

 
 

 

 
 
 
 
8.разред дечаци: 1.место Чанчаревић 
Матеја, 2.место Радивојевић Драгиша, 
3.место Зубаку Емил. 

 
Три првопласирана ученика у свакој категорији награђена су медаљом, ранцем, 
роковником и хемијском оловком. 
Захваљујемо се Центру за културу, спорт и туризам општине Беочин који је припремио ове 
лепе поклоне за наше најбрже ученике. 
Јесењи крос ученика организовали су наставници физичког васпитања Савић Владимир, 
Јокић Слободанка и Ристић Душица. 
 
ДАН ОПШТИНЕ БЕОЧИН, 16.10.2021. 
Дан општине Беочин обележен је у суботу, 16. октобра 2021. године полагањем венаца на 
споменик палим борцима и свечаном седницом у Дому културе. Ову свечаност увеличао 
је својим присуством председник Скупштине Републике Србије господин Ивица Дачић, 
као и представници градова побрадима Херцег Новог у Црној Горисаветник председника 
општине Ненад Витомировић и представници града побратима Батање у Републици 
Мађарској директорка Основне школе Мелинда Кереми, председница Српске самоуправе 
у Мађарској Вера Сутор Пејић, градоначелник Батање Чаба Борош и бележник Иштван 
Варга. 



 
ДАН ОПШТИНЕ БЕОЧИН, 16.10.2021. 
Поводом Дана општине Беочин одржана је Свечана седница Скупштине општине Беочин 
на којој је поред веома пригодног програма у присуству изузетно важних и цењених 
гостију уприличена додела Октобарских награда најуспешнијим појединцима и 
предузећима.  
Приликом доделе награда дошло је до једног пријатног изненађења. Наиме, предузеће 
из Беочина ,,Економистелектро“ је свој новчани део награде препустило, односно 
предало директору основне школе са обавезом да их употреби за ученике којима је тај 
новац најпотребнији.  
Захвални смо на овом гесту добре воље и хуманости, а новац ће бити подељен на три 
породице чија су деца наши ученици, а који имају валике здравствене проблеме, чије је 
лечење веома скупо и прави велико финансијско оптерећење овим породицама. Да 
напоменемо да су у питању одлични ученици.  
Надамо се да ћемо им бар мало олакшати тешку животну ситуацију. 

 
 

 
 
МИХОЉСКИ СУСРЕТИ СЕЛА 
Манифестација Михољски сусрети села одржана је у Сусеку у недељу, 17. октобра 2021. 
године.   
Између осталих дешавања за наше ученике је најзначајније било проглашење награда за 
најуспешније ликовне радове.  
У категорији од 5. до 8. разреда:  
1. место освојила је ученица Миња Игњатић 8-4 
2. место освојио је ученик Самир Бериша 8-3 



3. место освојила је Тина Станишић 7-2 

     
Награде је уместо уместо ученика, који нису присуствовали проглашењу победника, 
преузео директор школе Драган Митић, а затим их у школи уручио награђенима.Најбољи 
радови награђени су дипломом, књигом, мајицом и Јафа кексом. 

         
 
 
 
Осим прве три награде у Сусеку на 
Михољским данима села уручена је и 
похвалница за ликовни рад, књига и 
мајица и ученици Дуњи Шушак 8-4. 

 
 
ТРИБИНА О АЛКОХОЛИЗМУ 
Центар за омладински рад одржао у понедељак, 18.10.2021. године, у амфитеатру школе, 
предавање родитељима наших ученика, на тему ,,Како да причате са вашим дететом о 
алкохолу?“. Циљ ове трибине је подстицање здравих стилова живота. Након изнетих 
статистичких података о распрострањености конзумирања алкохола код младих, 
упознавања родитељ са законом о забрани продаје алкохола малолетним лицима као и 
непримерним рекламама у којима се појављују успешни и познати спортисти, глумци... 
родитељи су се активно укључили у разговор. Предавачи су похвалили учешће родитеља 
и подржали њихове ставове и размишљања. 



ТРИБИНА О АЛКОХОЛИЗМУ 

 
 
ПОЛИЦИЈА У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 
Пројекат под називом ,,Полиција у локалној заједници“ започет је посетом и предавањем 
полиције у подручном одељењу ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ у Черевићу, у уторак, 
19.10.2021. године.  
Пројекат је настављен у среду, 20.10. у подручном одељењу у Раковцу. 
Предавање је одржао представник полиције Бранислав Гашпаровић стављајући акценат 
на упознавање деце са полицијом и на значај безбедности деце у саобраћају. 
 

    
 
 
HALLOWEEN U ČEREVIĆU 
U područnojškoli u Čerevićuučenici 3-5 i 4-5 
su sa nastavnicom engleskog jezika Elenom 
Oplakan obeležili Halloween. Učenicisu 
pravil imaske, postere, rešavali ukrštene 
reči, pevali pesmicu ,,Trick or treat". Sve u 
svemu lepo se zabavljali. 

 
 
 
 
 



НОВО У ШКОЛИ У ОКТОБРУ 2021.  
Наша два клавира су добила заштиту. И клавир у кабинету музичке културе и клавир у 
амфитеатру.  

   
Купили смо HDM - VGA премосницу и беле табле за кабинет музичке културе и историје, 
ушили поцепане завесе и добили нове кошеве за обновљене кошаркашке терене. 

         
 
,,ВИТЕЗОВИ ОСМЕХА“ ПОНОВО НА ДЕЛУ 
Небојша Николић и Удружење ,,Витезови 
осмеха" направили су нам јесење 
витаминско изненађење - ученицима су у 
понедељак, 1.11.2021. године подељене 
жуте сласне и помало киселкасте јабуке. 
Захваљујемо се ,,Витезовима осмеха“ за 
осмехе које су измамили на лицима 
наших ученика.  
МАСКЕМБАЛ У ЧЕРЕВИЋУ 
Школица спорта ,,Кића“ из Черевића сваке године почетком новембра организује 
маскембал у сали основне школе у Черевићу. Ученици наше школе и нижих и виших 
разреда представили су своје маске и лепо се дружили у уторак, 2. новембра 2021. 
године. 



 
МЕЂУНАРОДНИ ДАН ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА - 8. НОВЕМБАР 
Светски дан наставника прогласиле су Уједињене нације са циљем да се истакне улога 
наставника у образовању и развоју деце и нагласе принципи и препоруке о положају 
учитеља и наставника. Године 1966. су на специјалној конфернецији усвојене препоруке о 
статусу наставника и суштинској улози наставника у пружању релевантног и одговарајућег 
знања деци, младим људима и одраслима. Циљ овог дана је пружање подршке 
просветним радницима, као и да наставници пружају адекватно знање и образовање 
будућим генерацијама. 
 
ДАН ШКОЛЕ – 15.11.2021. 
Ученици и наставници ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочину, Раковцу, Беочин селу и 
Черевићу обележили су Дан школе 15. новембра 2021. године, на дан рођења песника 
чије име носи школе. Ове године није било приредбе, Дан школе смо обележили нешто 
другачије због епидемије корона вируса. 
Положили смо цвеће на Грчићев гроб у порти Манастира Беочин. Черевићани су посетили 
Завичајни музеј, поставку посвећену Јовану Грчићу Миленку. 
Учитељи и наставници су делове часова посветили нашем ,,фрушкогорском славују“. Неки 
су сликали Грчића, други су правили изложбу ликовних радова насталих током ове 
школске године. Колико су наши ученици досетљиви види се у повезивању хемије и 
поезије, где су симболима хемијских елемената исписивали називе Грчићевих песама и 
правили ребусе...Честитамосвиманатруду и делима! 

 

     
 



     
 

   
 

 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У КОШАРЦИ 



У понедељак, 22.11.2021.године у Новом Саду, одржано је Окружно првенство у кошарци 
за ученике основних школа. Екипу наше школе која је освојила 3. место припремала је и 
водила наставница физичког васипрања Душица Ристић.    
 

   
УЧЕНИЧКА ПРЕДСТАВА ,,ДЕЧИЈИ ОСМЕХ“ 
Ученици 6-2 одељења: Авдиљ Дрмаку, Андрија Сабадош, Ћелебија Селими, Фатима 
Морина, Нађа Чондрић и ученица 6-4 разреда Тамара Витасовић на часу грађанског 
васпитања са наставницом Весом Ивановић осмислили су представу под називом ,,Дечији 
осмех“ и извелије у амфитетру мале школе. Мотив је био разговор о одбачености деце од 
средине, тј.од стране друге деце. Идеја је била да се кроз представу истакне право деце 
на равноправност. Похваљујемо све  учеснике и захваљујемо им се на осмесима које су 
нам измамили. 
 

      
 
НАГРАДНИ КОНКУРС „НАШ ВОЈНИК – НАШ ХЕРОЈ“ 
Ученици наше школе са уметничким талентом под руководством наставнице ликовне 
културе Весне Мијин Томић учествовали су у веома интересантним ликовним радовима у 
наградном конкурсу на тему ,,Наш војник – наш херој“ који је расписало Министарство 
одбране и Министарство просвете, науке и технолошког развоја.  

       
 



НОВО У ШКОЛИ У НОВЕМБРУ 2021. 
САНИРАН ЗИД УЧИОНИЦЕ У ЧЕРЕВИЋУ   

   
,,БЕЗ АЛАТА НЕМА ЗАНАТА“  
- купљен је алат 

 
 
КАДА НАСТАВНИК ТЕХНИКЕ И 
ТЕХНОЛОГИЈЕ ВЛАДИМИР ОСВАЛД И 
МАЈСТОР СРЂАН ТОМИЋ  
УДРУЖЕ СНАГЕ И ИДЕЈЕ 
 
 
 
 
 

 

ДРЖАЧИ ПАПИРНИХ УБРУСА 

 
 

 

 
КУПИЛИ СМО ПОЛИЦЕ ЗА АРХИВУ 



 
ОПЛЕМЕНИЛИ СМО ДВОРИШТЕ ШКОЛЕ ЦВЕЋЕМ 

     
ДЕДА МРАЗ, СНЕШКО БЕЛИЋ, ПОЛАРНИ МЕДА, ИРВАС И САНКЕ  
СТИГЛИ СУ КОД НАС 

   
 
УКРАСИЛИ СМО И ЈЕЛКУ 



   
ПОГЛЕДАЈТЕ КАКО СУ У НОВОГОДИШЊИМ ДЕКОРАЦИЈАМА МАШТОВИТИ НАШИ 
УЧЕНИЦИ, АЛИ И ОСТАЛИ РАДНИЦИ ШКОЛЕ. 

     

     
 



   
 

   
 
РАДИОНИЦА „КАКО ВАСПИТАВАТИ СВОЈЕ ДЕТЕ БЕЗ КРИТИКОВАЊА“ 
 

 
 
Радионицаза родитеље под називом ,,Kако 
да васпитавате своје дете без 
критиковања“ одржана је у среду, 1. 
децембра 2021. годинеуДомукултуре у 

Беочину. Радионицу је водила Биљана 
Грбовић која је упознала родитеље са 
једноставним и практичним методама, а 
посетиоци су након радионице могли да 
купе њену књигу ,,Волим што сам родила 
баш тебе такву/таквог".  
Ауторка БиљанаГрбовић је након више од 
10 година успешног рада у школи и након 
искуства које је стекла троструким 
родитељством, одлучила да се у 
потпуности посвети теми васпитања, јер 
каже да је осетила да је то њена сврха и 
начин на који најбоље може доприносити 
заједници. 

Покренула је радионице које се баве комбинацијом родитељства и личног развоја које се 
свакодневно одржавају у НовомСаду и написала ову књигу која је имала за циљ да знања 
о томе како се дете може истовремено волети безусловно и дисциплиновати, стигну до 
свих оних којима су потребна. 
 



,,ПИСМО БОЖИЋ БАТИ“ 
 

Наградни литерарни и ликовни конкурс 
Поште Србије за 2021/22. годину под 

називом „Писмо Божић Бати” намењен је 
деци узраста до 12 година која живе у 

Републици Србији, да пусте машти 
навољу и забележе на папиру најдивнији 

и најмагичнији Божић. 
Конкурс траје од 1. децембра 2021. 

године до 7. јануара 2022. године. 
 

 

АКЦИЈА ЦРВЕНОГ КРСТА – ДОНИРАЈ КРВ 
Наши ученици редовно и активно учествују у акцијама Црвеног крста Беочин. 
 
"ТРАГОВИ ПРОШЛОСТИ НАШЕГ ЗАВИЧАЈА" 

     
У одељењу lll-5 у Черевићу, у петак, 3. децембра 2021. године, професор географије 
ВераKојић Остојић, одржала je час "Трагови прошлости нашег завичаја".Ђаци су уживали и 
много тога научили, кроз очигледна средства и практичан рад. Похваљујемо сарадњу 
учитељица Сузане Пантелић и Мелите Недељковић са професорицом географије Вером 
Којић Остојић. 
 
 16 ДАНА АКТИВИЗМА ПРОТИВ НАСИЉА НАД ЖЕНАМА 
„16 дана активизма у борби против насиља над женама“ је кампања коју обележава 1700 
организација у преко 100 држава у свету. 
ОпштинаБеочин придружује се овој акцији низом догађаја у приодуод 25. новембрадо 10. 
децембра. У нашој школи спроведена је анкета у сврху прикупљања података о наведеној 
теми, као и појмовима повезаним са овом проблематиком, као што су: родна 
равноправност полова, право на образовање, малолетнички бракови, облици насиља 
(вршњачко, породично, над женама...), Међународни дан толеранције... Анкета је 
намењена ученицима 8. разреда и спроведена је анонимно. Аутор и реализатор анкете је 
школска психолошкиња ЉиљанаМихајловић. 
 
НОВО У ШКОЛИ У ДЕЦЕМБРУ 2021. 
ЛАПТОПОВИ, ПРОЈЕКТОРИ, ШТАМПАЧИ, КАБЛОВИ, МИШЕВИ,БЕЛЕ МАГНЕТНЕ ТАБЛЕ, 
ЛЕЊИРИ ЗА МАГНЕТНЕ ТАБЛЕ, МИКРОФОН И КЛИМЕ 



    
Веома велике и лепе новине у нашој школи овог децембра 2021. године. 
Како бисмо осавременили наставни процес и нашим ученицима учинили часове 
привлачним, а стицање знања лакшим, потрудили смо се да набавимо сваремена 
наставна средства.  
Купили смо: лаптопове, пројекторе, штампаче, каблове, бежичне мишеве, беле магне 
тнетабле, лењире за магнетне табле, микрофон и клима уређаје. 

   
 

   
Ово је само један корак ка томе да путем најновијих техничких достигнућа, електронских 
учионица, презентација и сл. Подстакнемо наше ученике да буду још бољи и успешнији у 
освајању знања.  
Наставићемо да опремамо нашу школу, трудићемо се да наша школа буде савремена 
школа из које ће изаћи савремени млади људи спремни за живот у будућности. 
 
КЛУПЕ И СТОЛИЦЕ ЗА МАЛУ ШКОЛУ 
Дана, 6. децембра 2021. године још једна лепа ствар у нашој школи. Настављамо са 
опремањем и освремењивањем школе. Стигле су и столице за ученике од 1-4. разреда 



како би им дани у малој шлоли били лепши и срећнији, а учење инспиративно и лако у 
лепом амбијенту. 
 

   
 

   
 

 
 



 
 
ПОСЕТА ШКОЛИ У ЧЕРЕВИЋУ 
Настављамо са опремањем наше школе, подручно одељење школе у Черевићу добило је 
пројектор, компјутер и звучнике за лакше и интересантније усвајање знања. 

   
ДЕЧИЈЕ РАДОСТИ НА СНЕГУ – ДЕЦЕМБАР 2021. 

    
 
БЕЗБЕДНОСТ БИЦИКЛИСТА У САОБРАЋАЈУ 
У организацији општине Беочин и Института за безбедност деце у саобраћају у ОШ ,,Јован 
Грчић Миленко" у Беочину одржана је промоција ,,Безбедности бициклиста у саобраћају". 
Путем ове веома интересантне демонстрације на полигону постављеном у фискултурној 
сали мале школе ученици 3. и 4. разреда освежили су своја знања о безбедности 
бициклиста у саобраћају и кроз очигледне примере усвојили нова. Истакнуто је да деца 
бициклисти самостално могу да учествују у саобраћају тек са напуњених 12 година, затим 
куда треба да се крећу бициклисти, како бициклисти прелазе улицу са и без означене 



бициклистичке траке, посебно је наглашено да треба носити заштитну кацигу, рукавице и 
штитнике, а да је забрањено користити телефон или слушалице током вожње...  
Ученици су били пуни утисака, па су изразили наду и жељу да се са сличним акцијама 
настави. Захваљујемо се организаторима и реализаторима, и придружујемо ученицима. 
 

   
 

     
 
ИЗАЗОВ ЗВАНИ ,,ЧЕРЕВИЋВИЛ" 
У подручном одељењу наше школе у Черевићу и ове године родитељи и ученици 
прихватили су изазов Черевићвила и пустили на вољу машти и креативности - резултати су 
више од игре. Све похвале и ученицима,и родитељима, а наравно и учитељицама. Браво! 

   

       



      
 

   
 
 
ТРИБИНА "НЕ САМО COVID – ЗНАЧАЈ ЗДРАВСТВЕНЕ ПИСМЕНОСТИ“ 
У амфитеатру Основне школе ,,Јован Грчић Миленко" у Беочину, одржана је у четвртак, 
16. децембра 2021. године, ТРИБИНА под називом ,,НЕ САМО COVID - ЗНАЧАЈ 
ЗДРАВСТВЕНЕ ПИСМЕНОСТИ“. 
Присутнима су са на трибини обратити представници следећих институција: 
- господин Драган Митић, директор Основне школе ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочину; 
- господин Горан Добријевић, председник Савета за здравље општине Беочин; 
- госпођа Сања Бијеловић из Института за јавно здравље Војводине; 
- госпођа Снежана Петровић из Лафарге-БФЦ; 
- госпођа Љиљана Јовановић, председница Друштва учитеља Новог Сада; 
- господин Стеван Ђурђевић, учитељ у ОШ ,,Јован Грчић Миленко" у Беочину; 
- госпођа Вера Радосављевић, директорица Дома здравља "Др Душан Савић Дода" у 
Беочину; 
- господин Драган Бранковић, Општинска организација Црвеног крста Беочин; 
- госпођица Тамара Црепуља, координаторка Kанцеларије за младе општине Беочин; 
- господин Зоран Кузманов, начелник Полиције општине Беочин. 
Присутни су упознати са значајем здравствене писмености на свим узрастима, као и са 
проблемима са којима се сусрећу и суочавају представљене институције. Кроз дискусију 
присутнима су се обратили и господин Златко Тодотчески и господин Секула Петровић.  
Сматрамо да је ова корисна манифестација дала свој допринос у борби за jавно здравље 
и да ће сарадња међу представљеним институцијама бити настављена на добробит 
становника општине Беочин.
 



   
 

     
 

 
 

          
 

    



НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ ЗА ПРВАКЕ 
У петак, 17. децембра 2021. године ученици првих разреда са територије општине Беочин 
добили су новогодишње пакетиће и ове године традиционално од Lafarge Беочинске 
фабрике цемента у сарадњи са општином Беочин. Поред пакетића прваци су добили и 
књигу „Пажљивко“ и зелене балоне, а празничној атмосфери је допринела новогодишња 
представа за децу ,,Нове године спас, стиже у задњи час“ коју су наши ученици пратили 
активно учествујући коментарима и реакцијама. Све у свему једно веома лепо 
предновогодишње вече у прелепом новогодишњем амбијенту Дома културе Беочин. 
Захваљујемо се свима који су ово вече учинили посебним.  
Свима желимо срећну Нову 2022. годину! 

       
 

                    
 

   
 
ХУМАНИТАРНИ МЈУЗИКЛ „ДЕВОЈЧИЦА СА ШИБИЦАМА“ 
Ученици Музичке школе ,,Исидор Бајић“, дечији хор ,,Бајићеви славуји“, извели су 
хуманитарну представу у Беочину, у Дому културе, у понедељак, 20.12.2021.године.  
Они су се представили ученицима наше школе од 1. до 4. разреда мјузиклом ,,Девојчица 
са шибицама“. Представа је хуманитарног карактера, а улазница је ,,Слаткиш за друга“. 
Тако да је уместо улазнице сваки ученик понео по чоколадицу или кесицу бомбона или  



кекс... који је дато при уласку у Дом културе.  Прикупљени слаткиши намењени су деци из 
социјално угрожених породица на територији општине Беочин као и деци чије су мајке 
претрпеле насиље у породици.  
Око 100 кг слаткиша прикупљено је  у данашњој хуманитатној акцији " Музичари великог 
срца". Хвала деци из Новог Сада и Беочина, јер су учинили овај дан посебним 
Представник беочинског Црвеног крста  је преузео слаткише који ће ускоро стићи до онх 
којима су намењени. 
Похваљујемо Дому културе Беочин и Музичкој школи ,,Исидор Бајић“ из Новог Сада за ову 
лепу хуманитарну акцију. 

 
 
ЈОШ НОВИНА У ШКОЛИ У ДЕЦЕМБРУ 2021. 
ОБНОВЉЕНИ СУ ПРОТИВПОЖАРНИ АПАРАТИ 

     
СТИГАО ЈЕ ЛАМИНАТ ЗА ДВЕ УЧИОНИЦЕ 

     



КРЕЧЕЊЕ УЧИОНИЦЕ ИСЛАМСКЕ ВЕРОНАУКЕ 

    
 
НАШИ ВРЕДНИ МАЈСТОРИ 
 

 
 
 

 
 
КУПЉЕНЕ HDM - VGA ПРЕМОСНИЦЕ 
 

ОБНАВЉА СЕ БИБЛИОТЕЧКИ ФОНД ШКОЛЕ 
 

 
 



 
ПАКЕТИЋИ ЗА НАЈБОЉЕ УЧЕНИКЕ И ЗА ДЕЦУ РАДНИКА ШКОЛЕ 
Захваљујемо се спонзорима Lafarge BFC и Економистелектро д.о.о. из Беочина који су 
омогућили да обрадујемо и децу радника наше школе, као и да наградимо неке од 
најбољих ученика наше школе новогодишњим пакетићима. 

 

       
 

       
 

       



 

    
 

 
 
ПАКЕТИЋИ ЗА УЧЕНИКЕ 2. РАЗРЕДА 
Прошле године ученици 1. разреда нису добили новогодишње пакетиће па смо се 
потрудили ове године да тај пропуст исправимо. Нисмо успели у потпуности да то 
поправимо, ипак сплетом добрих околности успели смо да обезбедимо неку врсту 
пакетића за наше ученике 2. разреда. Мада то није у оној мери у којој је требало бити 
прошле године, успели смо да измамимо осмехе задовољства.  
За ове пакетиће захваљујемо се Небојши Николићу и Удружењу ,,Витезови осмеха“. 

   



ПАКЕТИЋИ ЗА УЧЕНИКЕ 2. РАЗРЕДА 

   
 
ВЕСЕЛИ МАСКЕМБАЛ ЗА КРАЈ 1. ПЛУГОДИШТА У ЧЕРЕВИЋУ  
УЧИТЕЉИЦА СУЗАНА ПАНТЕЛИЋ 

   
 
ДРУШТВЕНЕ ИГРЕ – ПОСЛЕДЊИ ДАН 1. ПОЛУГОДИШТА У 3-2 
УЧИТЕЉ СИНИША ГУТИЋ 

   
 

 



 
 
 
 
 
 
 
КАКО УЧЕНИЦИ 6-2 НЕ ДАЈУ СВОЈУ 
РАЗРЕДНУ ВИОЛЕТУ ЋУЛИБРК 

 
 
ЗИМСКИ РАСПУСТ У ШКОЛСКОЈ 2021/2022. ГОДИНИ 
24.12.2021 - 16.1.2022. 
СВИМА ЖЕЛИМО ЛЕП ОДМОР И СРЕЋНЕ ПРАЗНИКЕ 
 

     
 
Са жељом да корона поново значи мексичко пиво, 
Да позитиван значи да је неко добар, 
Да можемо да грлимо кога и колико хоћемо, 
Да се тестови врате у школе, 
Да изолација буде само за електричне каблове, 
а маске замаскенбале. 
Срећна Нова 2022. година! 
 

KРАЈ 1. ПОЛУГОДИШТА ШКОЛСКЕ 201/2022. ГОДИНЕ 



2. ПОЛУГОДИШТЕ ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 
 

 
 
АУТОМАТИЗАЦИЈA ГРЕЈАЊА У ШКОЛИ У БЕОЧИНУ 
Tоком јануара 2022. године извршена је аутоматизација грејања у школи како би се 
омогућила боља регулација температуре и боље управљање системом грејања, али и 
значајна уштеда топлотне енергије. Нова савремена аутоматика омогућава усклађивање 
температуре у згради саспољном температуром, са могућношћу да се, када у школи нема 
активности, грејање аутоматски смањи на "ноћни режим рада". 
Извршена је и реконструкција подземних грејних инсталација које су биле у веома лошем 
стању и делом ван функције. Такође, повезани су радијатори који су били ван функције и 
затворене дугогодишње рупе у ходнику иза сале у малој школи. 
 

       
 

    



АУТОМАТИЗАЦИЈA ГРЕЈАЊА У ШКОЛИ У БЕОЧИНУ 

      
 

   
 
СПОРТСКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ БЕОЧИН ПОКЛОНИО НАМ ЈЕ ЛОПТЕ 
УСПЦ Беочин, 30. децембра 2021. године извршена је подела спортске опреме и 
реквизита спортским клубовима са територије општине. Поред клубова реквизите су 
добиле и предшколска установа, ОШ ,,Јован Поповић" из Сусека, као и наша школа. 
Наша школа је добила 40 лопти, које су подељене почетком другог полугодишта 
учитељима уц ентралној школској згради, и у подручним јединицама у Черевићу, Раковцу 
и Беочин селу. 
У име наших најмлађих ученика захваљујемо се Спортском савезу општине Беочин на 
поклоњеним лоптама.  

    
 



НАШИ УЧЕНИЦИ У НОВИМ КЛУПАМА ОСВАЈАЈУ НОВА ЗНАЊА И УТВРЂУЈУ СТЕЧЕНА 

   
 

   
 
КУПИЛИ СМО ПЛАСТИФИЦИРАНЕ КАРТЕ СРБИЈЕ, 5 КОМАДА, ПО 1 ЗА: ВЕЛИКУ ШКОЛУ, 
МАЛУ ШКОЛУ, РЕКОВАЦ, БЕОЧИН СЕЛО И ЧЕРЕВИЋ 

     
 
ЕЛЕКТРОНСКОМ ОПРЕМОМ ПОДИЖЕМО КВАЛИТЕТ НАСТАВЕ  

   
 
 



ШКОЛСКА СЛАВА - СВЕТИ САВА  
Ученици и наставници Основне школе ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочину обележили су 
школску славу – Светог Саву, 27. јануара 2022. године. Обред освећења и сечења славског 
колача у ком су учествовали беочински свештеник Милош Маријанац, школски 
вероучитељи отац Вељко Грубач и вероучитељица Јевгенија Којић, директор школе 
господин Драган Митић, као и наставници и ученици школе обављен је у холу школе. Ове 
године кум школе јe господин Јован Свирчевић, директор ЈП Топлана Беочин.     
 

 
 

 
 
У Дому културе уприличена је Светосавска академија коју су са ученицима припремиле 
наставнице српског језика Светлана Зарић и Соња Лончар, наставница музичке културе 
Драгана Марјановић и учитељи Синиша Гутић, Слободанка Врговић. Свечани програм 
фолклором је употпунио КУД ,,Бриле“. Изложбу ликовних радова у холу школе и у Дому 
културе са ученицима прирпемила наставница ликовне културе Весна Мијин Томић, а 
презентацију ,,Задужбине Немањића“ наставница српског језика и књижевности Радмила 
Јовановић. 

       



ШКОЛСКА СЛАВА - СВЕТИ САВА  
Скупштина Општине Беочин је и ове године доделила Светосавске   повеље ученицима 
који су остварили значајне успехе у области  науке, уметности и спорта. Светосавска 
повеља за 2021. годину додељена је у конкуренцији основних школа: Елени Гверо, 
Милици Шипка и Михајлу Бикару из ОШ „Јован Грчић Миленко“ из Беочина, и Наташи 
Николчић из ОШ „Јован Поповић" из Сусека. У конкуренцији средњих школа добитник је: 
Стефан Крстић. Светосавске повеље награђенима је доделила председница општине 
Беочин, госпођа Мирјана Малешевић Милкић. 

 
 

И у подручним одељењима наше школе свечано је обележена школска слава Свети Сава.   
У Раковцу, у Манастиру Раковац, у организацији настојатеља манастира, оца Евгенија и 
кума господина Горана Савковића, ђаци су рецитовали и певали у славу Светог Саве, а 
затим добили пригодне пакетиће и послужење.  
 

 
 

   
  



ШКОЛСКА СЛАВА - СВЕТИ САВА  

 

 
У раковачкој школи обред освећења и 
сечења славског колача обавили су 
беочински свештеник Милош Мајианац, 
настојатељ манастира, отац Евгеније, у 
присуству учитељица и наставница, 
директора школе и кумова породице 
ученице Гордане Зарков, маме Јелене и тате 
Вање.

 

 
       
 

 
 
У Беочин селу, у Храму Преображења 
Господњег, у организацији свештеника и 
вероучитеља оца Вељка Грубача и кума 
господина Срђана Николића, ђаци су певали 
рецитовали о славу Светом Сави, а затим 
добили поклон пакетиће.

 

   У Черевићу, у Храму Светог Саве, у 
организацији свештеника оца Мирка 
Мишановића и кума господина Драгана 
Илића, ученици су извели пригодни програм 
у славу Светог Саве, а затим добили поклон 
пакетиће.

 

     У Беочину у Храму Светог Василија 
Острошког у организацији свештеника 
Милоша Маријанца и вероучитељице 
Јевгеније Којић изведен је пригодни програм 
посвећен Светом Сави, а затим ђацима 
подељени  пакетић. 
Захваљујемо се свима који су својим 
присуством и учешћем увеличали нашу 
школску славу Светог Саву.



НОВО У ЈАНУАРУ 2022. ГОДИНЕ 
1.ПРОНАШЛИ СМО У НАШОЈ АРХИВИ ЕВИДЕНЦИЈУ 1909. ГОДИНЕ 

       
 
2.ЕЛЕКТРОНСКОМ ОПРЕМОМ ПОДИЖЕМО КВАЛИТЕТ НАСТАВЕ  

     
 

     
 

     



3.НОВИ ШТАМПАЧИ У БОЈИ У МАЛОЈ ШКОЛИ И У ПОДРУЧНОМ ОДЕЉЕЊУ У ЧЕРЕВИЋУ И 
КОД ДИРЕКТОРА У БЕОЧИНУ  
Улажемо у опрему, како у Беочину тако и у подручним одељењима. 

     
 
4.БИБЛИОТЕКА - ПОПИС БИБЛИОТЕЧКОГ ФОНДА, НОВИЕ СТОЛИЦЕ И НОВИ ОРМАНИ 

       
 
5. БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ НА 1. МЕСТУ  
- ЗАТВОРИЛИ СМО ПРОБЛЕМ ШАХТА - НА МОЛБУ ЗАБРИНУТИХ РОДИТЕЉ НАШИХ 
УЧЕНИКА 

   
 
 



6.ЗАВРШЕНО РЕНОВИРАНА ИСЛАМСКА УЧИОНИЦА 
Захваљујући нашем исламском вереоучитељу Мехмедали Велију, педагошком асистенту 
Ферузу Дрмаку и нашим вредмим мајсторима Срђану Томићу и Дејану Шоралову, и 
наравно директору Драгаму Митићу, учионица исламске веронауке заблистала је новим 
сјајем. 

    
 
ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА 
Такмичење из енглеског језика је одржано 3.2.2022. године према пропозицијама 
добијеним од МПНТР. Такмичење је организовано само за ученике 8. разреда, тест је 
садржао 40 питања типа вишеструког избора. Обухваћено је градиво од 1. до јануара 8. 
разреда. Такмичење је организовао наставник енглеског језика и ментор такмичара 
Александар Лазовић. Резултати такмичења су били одлични, сву ученици су се пласирали 
на општинско такмичење: Николина Калабић 8-5, Маријана Симић 8-5, Сергеј 
Миливојевић 8-5, Анастасија Муратовић 8-5, Дуња Мишчевић 8-5, Роса Марија Пајић 8-5.
Честитамо ученицима и наставнику. 
                                                                                         
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊE ИЗ ФИЗИКЕ  
Општинско такмичење из физке одржано је у суботу, 5.2.2022.год. у ОШ „Ј.Г. Миленко“, у 
Беочину.На такмичењу су учествовали ученици обе основне школе у општини Беочин,  ОШ 
„Ј.Г. Миленко“ из Беочина и ОШ „Ј.Поповић“ из Сусека.  
Учествовало је 10 ученика, (2 ученика шестог разреда, 6 ученика седмог разреда и 2 
ученика осмог разреда). Задаци су рађени 120 минута од 10 до 12 часова. Задатке су 
прегледали наставници физике : Владимир Мицић (ОШ ,,Ј.Поповић, Сусек), Гордана 
Пантелић- Килибарда и Лидија Вукосављевић (ОШ „Ј.Г.Миленко“, Беочин). 
 

    
 
 



ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊE ИЗ ФИЗИКЕ 
Ученици су постигли следеће резултате: 
6. разред 
1. Ленка Шовљански (Сусек)                   
2. Марина Пепколај (Сусек)                     
7. разред 
1. Петар Марковић (Беочин)             
2. Константин Ижак (Беочин)              
3. Дуња Стаменић (Беочин)                 
4. Слађана Калабић (Беочин)              

5. Тамара Васић (Сусек)                             
6. Анђелија Мијоков (Сусек)                     
8. разред 
1. Михајло Бикар  (Беочин)  95 бодова - 
прва награда - пласман на окружно т. 
2. Огњен Сенковић (Беочин) 35 бодова - 
трећа награда - пласман на окружно т. 

Честитамо ученицима и њиховим наставницама! 
 
ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 
У ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочину одржано је школско такмичење из српског језика 
у среду, 9.2.2022. године у трајању од 2 сата, са почетком у 12.30 часова. 
На такмичењу је учествовало 25 ученика од 5. до 8. разреда.  
Такмичење је организовало Стручно веће српског језика, наставнице: Соња Лончар, Соња 
Андрић, Светлана Зарић, Милица Топлићан и Бојана Драшко. 
Ученици су постигли следећи успех: 
5. РАЗРЕД 
Анђелија Миловановић5-2    15,5 б. 
Филип Ижак  5-2 14 
Селена Витасовић 5-4 12,5 
ВалентинаРојка 5-2 10 
Искра Хипик  5-1 9,5 
Николина Ковачевић5-4 8,5 
Никола Бабић  5-2 6 
Миа Боројевић 5-1 5,5 
6. РАЗРЕД 
Милица Прекогачић 6-3 13 б. 
Иван Дабић  6-1 12,5 
Милица Павличевић 6-3 7 
Алекса Павлов 6-4 6 
Милан Димшић 6-4 4,5 

 
7. РАЗРЕД 
Теа Трифуновић 7-4 13,5 б. 
Слађана Калабић 7-5 10 
Олег Бранков  7-3 10 
Анђела Мајсторовић 7-3 8,5 
Николина Петрашевић7-5 4,5 
8. РАЗРЕД 
Огњен Сенковић 8-3 17 б. 
Михајло Бикар 8-3 15 
Димитрије Сакан 8-1 9 
Мирјана Симић 8-5 8 
Сергеј Миливојевић 8-5 8 
Марко Дабарчић 8-2 4 
Дуња Шушак  8-4 4 

 

 
На општинско такмичење пласирало се укупно 8 ученика, то су: Анђелија Миловановић, 
Филип Ижак,  Селена Витасовић, Милица Прекогачић, Иван Дабић, Теа Трифуновић, 
Огњен Сенковић и Михајло Бикар.  Честитамо ученицима и њиховим наставницама! 



ШКОЛСКО  ТАКМИЧЕЊE,,ЧИТАЛИЋИ КЛИКЕРАШИ“ 

 

 
Школско такмичење ,,Читалићи 
кликераши“ одржаноје 10.02.2022. године 
у ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочину. За 
учествовање на школском такмичењу 
пријавило се 33 ученикаод 1. до 4. разред

На општинско такмичење пласирало се укупно 19 ученикаод 1. до 4.разреда, то су: 
Мандић Мина 1-2, Суботин Александар 1-2, Тишма Исидора 1-2, Дерајић Душан 1-4, Касић 
Матеја 1-4, Петровић Лука 1-4,  Дабић Емануела 2-1, Љубановић Михајло 2-1, Девић Анита 
2-5,  Козарчић Настасија 2-5, Митровић Мина 2-5, Шијачки Софија 2-5, Пантелић Тијана 3-
5, Савић Калина 3-5, Сич Лана 3-5, Илић Горана 4-1, Илић Христина  4-1, Бабић Милица 4-2 
и Јошановић Вишња 4-5.  
За регуларност такмичења побринуо се тим за дежурство и исправљање: Зорица Бобар, 
Сузана Мицек, Зорица Адамек, Зорана Влајков, Татјана Половина (шк.координатор).  
Честитамо ученицима и учитељицама. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
ПРОМОЦИЈА ВОЈНИХ ШКОЛА И ДОБРОВОЉНОГ СЛУЖЕЊА ВОЈНОГ РОКА 

 
У сарадњи општине Беочин, Војске Србије, Културног центра и ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ 
данас је испред Културног центра одржана промоција војних школа и добровољног 
служења војног рока ученицима седмог и осмог разреда, дана, 11.2.2022. године. 
Промоцији је присуствовао начелник Јужнобачког округа - Милан Новаковић, начелник 
Центра Министарства одбране Нови Сад  потпуковник Драган Димовски, председница 
општине Беочин Мирјана Малешевић Милкић, директорица Културног центра Ивана 
Бранков и директор школе Драган Митић. 

   



ПРОМОЦИЈА ВОЈНИХ ШКОЛА И ДОБРОВОЉНОГ СЛУЖЕЊА ВОЈНОГ РОКА 
Ученицима седмих и осмих разреда беочинске школе пружене су информације у вези са:  
обавезом увођења у војну евиденцију; начином пријављивања кандидата; курсом за 
резервне официре; могућностима заснивања радног односа у Војсци Србије у својству 
професионалног војника. 
Поред тога, деца су информисана и о школовању у средњим стручним војним школама, 
Војној гимназији, Војној академији и Медицинском факултету војно медицинске 
академију. 
 
СРЕТЕЊСКИ РАСПУСТ 2022. 
СРЕТЕЊСКИ РАСПУСТ ПО ОДЛУЦИ МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕТРАЈЕ ОД 14.2. ДО 18.2.2022. 
ГОДИНЕ. НАСТАВА СЕ НАСТАВЉА ОД ПОНЕДЕЉКА, 21. ФЕБРУАРА 2022. ГОДИНЕ. 
Од 2002. године, Република Србија обележава Дан државности 15. и 16. фебруара, у знак 
сећања на два важна историјска датума. 
Један је дан када је на збору у Орашцу 1804. године дигнут Први српски устанак против 
Турака, под вођством Ђорђа Петровића Kарађорђа. 
Други је дан када је у Kрагујевцу 1835. године усвојен и заклетвом потврђен први 
модерни, и за то време, изузетно либерални Устав Kнежевине Србије. 
 
АКЦИЈА "ЗАСАДИ ДРВО" 
Највећа акција садње стабала у Србији “Засади дрво” покренута је 2019. године и има за 
циљ очување здраве животне средине, као и одрживи развој друштвене заједнице. Поред 
пошумљавања, тим “Засади дрво” бави се и едукацијом и подизањем свестијавности о 
значају шума. 
У оквиру пројекта „Засадидрво“ реализујусе и активности „Гледај како растемо“ које су 
првенствено намењене подизању степена информисаности и образовања деце и ученика 
о значају очувања животне средине, садњи садница и њиховом одржавању, као и начину 
на који треба да брину о природи. У оквиру овог дела Пројекта једна од активности је 
садња садница од стране ученика првог разреда. 
Свака основна школа на територији Републике Србије бесплатно je добила по две саднице 
белог бора које су ученици првог разреда засадили у дворишту школе.  
Приликом садње, ученици су упознати о значају дрвећа за очување животне средине. 
У оквиру ове акције у петак, 21.2.2022. ученици 1-1 са учитељем Стеваном Ђурђевићем и 
ученици 1-2 са учитељицом Љиљаном Добријевић су посадили саднице белог бора 
испред мале школе. 
 

   



ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ЗА НАЈБОЉУ ДЕЧИЈУ КАРИКАТУРУ „МАЛИ ПЈЕР“ 
Школско Такмичење за најбољу дечију карикатуру ,,Мали Пјер“ одржано је у среду, 
23.2.2022. године, у ОШ ,,Јован Грчић Миленко“, у Беочину. 
На школском такмичењу је учествовало 69 ученика, од тога 27 од 1. до 4. разреда и 42 од 
5. до 8. разреда.  
 

     
Конкуренција је била велика, а чланови комисије: учитељица Весна Абаза и наставници 
ликовне културе Милош Мирковић и Весна Мијин Томић су имали захтеван задатак.
 
Учесници су постигли следеће резултате: 
У категорији од 1. до 4. разреда: 
1.место:    2.место:   3. место: 
Ања Ракић 1-5   Софија Коцић 1-5  Јелена Тривуновић 3-6 
Тијана Комадина 4-3  Милана Кривокућа 4-3 Николина Јаноур  4-3 
Анђела Јовичић 4-3

У категорији од 5. до 8. разреда: 
1. место:  
Јована Мићић 8-1 
Николета Јокић 8-3 
Дуња Шушак 8-4 
 

 

Ивана Мирић 5-2 
 
Емилија Камешничанин 7-2 
 
2. место:  
Сара Грујић 8-2 
 

 
Александра Нолин 5-2 



 
Искра Хипик 5-1 
Тамара Витасовић 5-4 
 

 
Мила Обреновић 5-1 
3. место:  
Дуња Стаменић 7-4 
Сања Божић 8-1 
Милица З. Поповић 5-2 
Валентина Ројка 5-2 
Филип Ижак 5-2

ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ПЕВАЊУ ТРАДИЦИОНАЛНЕ ПЕСМЕ 
Дана, 24. 02.2022. одржано је школско такмичење ученика ОШ „Јован Грчић Миленко“ из 
Беочина у певању традиционалне песме. Такмичење је одржано он лајн због актуелне 
епидемиолошке ситуације. Такмичење је организовано за све ученике узраста од првог до 
осмог разреда основне школе. Ученици су подељени по категоријама. На такмичење се 
пријавило 13 ученика. Наставнице музичке културе Весна Гојић и Драгана Марјановић 
увидом у слушне примере оценили су учеснике такмичења.  Сви ученици који су освојили 
прво место стекли су услов за учешће на Републичком такмичењу. 
РЕЗУЛТАТИ ШКОЛСКОГ ТАКМИЧЕЊА У ПЕВАЊУ ТРАДИЦИОНАЛНЕ ПЕСМЕ
ПРВА КАТЕГОРИЈА (3. и 4. РАЗРЕД) 
1.МЕСТО – Јелена Стојиљковић 4-1     
Весна Диљај 4-1 
Лана Благојевић 4-4 
Анђела Јовичић   4-3 
Анастасија Кричковић 4-1 
ДРУГА КАТЕГОРИЈА (5. и 6. РАЗРЕД) 
1.МЕСТО – Драгана Златановић -5-4 

Елена Гверо 5-2 
Анђела Стојшин 5-4 
Мила Ресановић 5-4 
Милица З. Поповић 5-2            
ТРЕЋА КАТЕГОРИЈА (7. и 8. РАЗРЕД) 
1.МЕСТО -  Милица Вељковић 7-3 
Јована Савковић   7-4 
Мина Савић 7-5   

Честитамо ученицима и наставницама.
 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 
Општинско такмичење из српског језика одржано је у ОШ ,,22. август”, у Буковцу, у суботу, 
26.2.2022. године са почетком у 10 часова. 
У пратњи наставника Соње Андрић, Соње Лончар, Радмиле Јовановић и директора 
Драгана Митића, на такмичењу су били следећи ученици:  
Анђелија Миловановић 5-2, Филип Ижак 5-2, Селена Витасовић 5-4, Милица Прекогачић 6-
3, Теа Трифуновић 7-4, Огњен Сенковић 8-3, Михајло Бикар  8-3.  
На окружно такмичење су се пласирали: Анђелија Миловановић 5-2 и Филип Ижак  5-2. 



ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 
 

    
 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ЦРТАЊУ КАРИКАТУРЕ,,МАЛИ ПЈЕР“ 2022. 
Општинско Tакмичење за најбољу дечију карикатуру ,,Мали Пјер“ одржано је у 
понедељак, 2.3.2022. године, у ОШ ,,Јован Грчић Миленко“, у Беочину. 
На опшинском такмичењу је учествовало 16 ученика ,шест из Сусека и 10 из Беочина.  
Чланови комисије:Весна Абаза, Милош Мирковић и Весна Мијин Томић. 
 
Учесници су постигли следеће резултате: 
1. место 

 
Јована Мићић 8-1 
 

 
Емилија Камешничанин 7-2 
 

 
Дуња Шушак 8-4 
 

 
Николета Јокић 8-3

Анђелија Мијоков 7-1, Сусек 
 



ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ У ЦРТАЊУ КАРИКАТУРЕ ,,МАЛИ ПЈЕР“ 2022. 
2. место 
Сара Грујић 8-2 
Ивана Мирић 5-2 
Тамара Витасовић 6-4 
Душан Поповић 5-1, Сусек 
Светлана Савић 8-1 Сусек 

3. место 
Александра Нолин 5-2 
Искра Хипик 5-1 
Василије Михајловић 5-1, Сусек 
Мила Обреновић 5-1 

Честитамо ученицима и њиховим наставницима.
 
ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОХИЈЕ 2022 
Дана 28.02.2022. године одржано је школско такмичење из предмета Техника и 
технологија за пети разред, где се такмичило укупно 4 ученика разреда 5-2. 
Од 4 ученика даље се пласирало њих троје, који иду даље на општинско такмичење у ОШ 
,,Јожеф Атила“ у Новом Саду: 
1. Анђелија Миловановић (наставник Драгомир Лукић) 
2. Валентина Ројка (наставница Јована Миловановић) 
3. Филип Ижак (наставник Драгомир Лукић) 
Честитамо ученицима и наставницима! 
 
ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 2022. 
Школско такмичење из географије одржано је у уторак, 1.3.2022. године.  
На такмичењу су учествовали ученици 7. и 8. разреда. Учествовало је 15 ученика 7. 
разреда и 5 ученика 8. разреда. Такмичење је протекло регуларно и без проблема уз 
присуство комисије коју су сачињавали Веса Ивановић – професор географије и Бранко 
Божић – професор географије. 
Ученици су постигли следеће реузлтате: 
7. РАЗРЕД: 
1. Огњен Савић  7-2                 64 бода 
2. Константин Ижак   7-1       48 
3. Олег Бранков  7-3               43 
4. Јаков Штрбац  7-2          41 
5. Марко Гончин  7-3    28 
6. Марко Јотановић  7-4  25 
7. Страхиња Домазетовски  7-3 15 
8. Огњен Ковачевић  7-4                  14 
9. Дуња Зарић  7-5                            13 
10. Стефан Живковић 7-4                12 
11. Николина Петрашевић 7-5        11 
12. Зоран Ковачић  7-3                     11 
13. Наташа Мајсторовић  7-4          11 

14. Дуња Стаменић 7-4                    11 
15. Теодора Томић 7-4                      7 

 
8. РАЗРЕД: 
1. Димитрије Сакан 8-1         78 бодова 
2. Анастасија Муратовић  8-4 63 
3. Сергеј Миливојевић  8-5  62 
4. Маријана Симић  8-5  60 
5. Марија Роса Пајић  8-5  50 

 
На општинско такмичење из географије пласирали су се: Огњен Сaвић 7-2, Димитрије 
Сакан 8-1 и Анастасија Муратовић  8-4. 
Честитамо ученицима и наставницима. 



ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИК                                                            
Општинско такмичење из енглеског језика одржано је у ОШ ,,Светозар Марковић Тоза”,    
у Новом Саду, у суботу, 5.3.2022. године са почетком у 10 часова у трајању од 2 сата.               
У пратњи наставника Александра Лазовића на такмичењу су били следећи ученици и 
постигли следеће резултате:                                                                                                         
1.Сергеј Миливојевић 8-5/ 35 бодова - 2. место - пласман на окружно такмичење         
2.Роса Пајић 8-5 / 35 бодова - 2. место - пласман на окружно такмичење                     
3.Никола Калабић 8-5 / 34 бода - 3. место - пласман на окружно такмичење                 
4.Дуња Мишчевић 8-1 / 32 бодова - 3. место - пласман на окружно такмичење     
5.Маријана Симић 8-5 / 32 бодова - 3. место - пласман на окружно такмичење 
6.Анастасија Муратовић 8-4 / 29 бодова                                                                                                        
Окружно такмичење одржаће се у ОШ ,,Светозар Марковић Тоза " у Новом Саду, 9.3.2022. 
године. Честитамо ученицима и наставнику!                     
 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ХЕМИЈЕ 2022.                                                                                      
У ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочину одржано је општинско такмичење из хемије у 
недељу, 6.3.2022. године. На такмичењу су учествовали ученици 7. и 8. разреда из обе 
основне школе са територије општине Беочин.                                                                     
Комисију су чиниле наставнице хемије Виолета Ћулибрк из беочинске школе и наставница 
Маријана Милутин из ОШ ,,Јован Поповић“ из Сусека.                                                         
Ученици су постигли следеће резултате:                                                                                                 
7. РАЗРЕД                                                                  8. РАЗРЕД
1. Грујић Александар – Сусек            85 б. 1.Сенковић Огњен – Беочин           78 б. 
2. Марковић Петар – Беочин              61  2.Бикар Михајло – Беочин              41  
3. Калабић Слађана – Беочин             45 
4. Бранков Олег – Беочин                   38 
5. Дугајлић Чеда – Беочин                    34,5 
6. Савић Мина – Беочин                        30,5 
7. Петрашевић Николина – Беочин        29 
8. Миливојевић Александар – Беочин    27 
На окружно такмичење из хемије пласирали су се: Грујић Александар 7.р. (Сусек) и 
Сенковић Огњен 8.р. (Беочин).     
Окружно такмичење из хемије одржаће се у ОШ „Јожеф Атила“, у Новом Саду, 2.4.2022. 
године, са почетком у 10 сати.  Честитамо ученицима и наставницима. 
 

    



ОПШТИНСКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА 2022. 
У Центру за културу, спорт и туризам општине Беочин у понедељак, 7.3.2022.г. одржана је 
општинска смотра рецитатора “ Песниче народа мог”.  
Посебна је била и ова година, тешка и специфична. Деца сусечке школе, на жалост, нису 
успела да се припреме за наступ и такмичење. Епидемиолошка ситуација им је 
пореметила планове.  Ипак, на бини позоришне сале тридесетдеветоро деце изнело је 
своју љубав према писаној речи. Чини се, у инат тешкој години, љубав према уметности је 
била јача него икад. Лепа, ведра, насмејана, начитана – деца рецитатори су целу салу 
огрнули плаштом поезије и учинили да се сви осећају посебно и другачије, измештено у 
један предивни свет лепе речи. Показали су да нема бојазни за будућност – да младост 
стоји усправно и хода правим путем. Уз праву помоћ својих педагога који их подучавају 
како и старим традиционалним вредностима поезије тако и увођењем у модерне токове 
савремене поезије и шире им крила за оно што само уметност може дати – потпуну 
слободу. Сигурно, јасно, самоуверено, чисто , невино, гласовима пуних емоција – 
рецитатори су овогодишњу општинску смотру учинили посебном.  
Жири у саставу:  учитељ Стеван Ђурђевић, наставница Соња Андрић и директорица 
Центра проф.Ивана Бранков на окружно такмичење у Сремску Митровицу упутили су: 
Софију Kоцић (7 година), Вељка Соколовића ( 10 година), Хану Петровић ( 10 година), 
Анђелу Стојшин ( 11 година) и Милицу Душанић ( 13 година). 
Честитке рецитаторима и њиховим педагозима. И велико хвала. Уверили су нас да је 
истина оно о чему је Бранко Миљковић писао: “ ...тамо где је било срце стајаће сунце....а 
поезију ће сви писати”. 

 
 
ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ 2022. 
На општинско такмичење из историје пласирали су се следећи учеици: 
 6. РАЗРЕД: 
1. Мишчевић Адријана 6-2    
2. Чондрић Нађа 6-2 
3. Марковић Александар 6-3 
 7. РАЗРЕД: 
1. Петрађевић Николина 7-5 
2. Калабић Слађана 7-5 

3. Марковић Петар 7-5 
4. Милош Ивана 7-5 
5. Савић Мина 7-5 
6. Бранков Олег 7-3 
8. РАЗРЕД:  
1. Сакан Димитрије 8-1 

Наставници историје Ранка Вукомановић и Дејан Лончар. 
 



ДАН ЖЕНА - 8. МАРТ 2022. 
Ове године, Дан жена обележили смо на разне начине: правили смо поклоне и добијали 
смо поклоне, засладили се, веселили и уживали. 
Захваљујемо се на лепим знацима пажње и ученицима и родитељима и колеги Небојши 
Николићу из Удружења ,,Витезови осмеха". 

     
 

БЕСПЛАТНИ УЏБЕНИЦИ У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије обезбедило је 
бесплатне уџбенике за следеће категорије: 1.Ученици из социјално/материјално 
угрожених породица (примаоци новчане социјалне помоћи) 2.Ученици који образовно-
васпитни рад не остварују по ИОП-у 3.Ученици основних школа који су у породици треће 
или свако наредно рођено дете у систему образовања и васпитања 
За све друге основношколце, који не спадају у категорије које добијају уџбенике од 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја, а који похађају ОШ "Јован Грчић 
Миленко" у беочину Беочину или ОШ "Јован Поповић" Сусеку, општина Беочин ће 
обезбедити бесплатне уџбенике.  
 
ПОСЕТА БИОСКОПУ 
Ученици одељења 6-4 су у среду, 9.3.2022. године са одељенским старешином 
наставницом Соњом Лончар, а у пратњи директора школе, заменика директора и још два 
наставника ишли на пројекцију филма "Лето када сам научила да летим" у биоскоп 
“Арена” у Новом Саду. Популарни филм за тинејџере ,,Лето када сам научила да летим“ 
режисера Радивоја Раше Андрића, снимљен по истоименом роману наше познате 
књижевнице Јасминке Петровић. Посета биоскопу је била веома успешна, ученици су 
разумели филм и били пуни утисака. После филма ученици су прошетали центром Новог 
Сада и разговарали са наставницима и износили своје утиске о филму.  
 



МЕЂУОКРУЖНО ПРВЕНСТВО У ГИМНАСТИЦИ 
На Међуокружном првенству у спортској гимнастици за ученике основних школа, 
одржаном 10.3.2022. у Соколском дому у Новом Саду, ученик 6-3 Сливњак Александар, 
освојио је 2.место и пласирао се на Републичко такмичење. Александар је за изведене 
вежбе добио оцену 19.90 на прескоку, 19.90 на разбоју, 19.40 за вежбу на партеру и 19.20 
на карикама. Честитамо Александу на оствареном резултату и желимо му пуно успеха на 
државном првенству које ће се одржати 17.3.2022. у Костолцу. Ученика је на такмичење 
водила наставница физичког васпитања Душица Ристић.
 

     
 
ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 2022.
Школско такмичење из биологије је 
реализовано у четвртак, 10.3.2022. хидине 
у учионици физике.  На такмичењу је 
учествовало 26 ученика: пети разред - 10 
ученика, шести разред - 7 ученика, седми 
разред - 5 ученика, осми разред - 4 
ученика. Израда теста је трајала 60 минута. 
Комисија у саставу Татјана Сакан и Стефан 
Палалић је прегледала тестове.  

Постигнути су следећи резултати: 
5. РАЗРЕД 
1 Филип Ижак 5-2 / 95 - пласман на општинско такмичење 
2 Анђелија Миловановић 5-2 81 - пласман на општинско такмичење 
3 Анђела Стојшин 5-4 / 74 - пласман на општинско такмичење 
4 Сара Марсенић 5-3 / 68 - пласман на општинско такмичење 
5 Ивана Мирић 5-2 / 67 - пласман на општинско такмичење 
6 Миленко Ковачевић 5-3 / 62 
7 Јован Петрашевић 5-4 / 62 
8 Стефан Стефаноски 5-3 / 61 
9 Жарко Ковачевић 5-3 / 59 
10 Николина Фабри 5-3 / 52  



ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 2022. 
6. РАЗРЕД 
1 Маја Јеремић 6-4 / 80 - пласман на општинско такмичење 
2 Милан Димшић 6-4 / 80 - пласман на општинско такмичење 
3 Наталија Мирић 6-2 / 66 - пласман на општинско такмичење 
4 Лазар Писаревић 6-1 / 57 
5 Милица Прекогачић 6-3 / 53 
6 Вук Јеличић 6-3 / 49 
7 Александар Сливњака 6-3 / 30  
7. РАЗРЕД 
1 Константин Ижак 7-1 / 66 - пласман на општинско такмичење 
2 Марко Калабић 7-5 / 51 - пласман на општинско такмичење 
3 Милица Душанић 7-3 / 50 - пласман на општинско такмичење 
4 Анђела Мајсторовић 7-3 / 45 
5 Страхиња Домазетовски 7-3 / 27  
8. РАЗРЕД 
1 Димитрије Сакан 8-1 / 79,5 - пласман на општинско такмичење 
2 Михајло Бикар 8-3 / 66,5 - пласман на општинско такмичење 
3 Небојша Вујасиновић 8-3 / 56,5 - пласман на општинско такмичење 
4 Анастасија Муратовић 8-4 / 55,5 - пласман на општинско такмичење 
Честитамо ученицима и њиховим наставницима. 
 
ОСВЕЖЕНИМ ЦВЕЋЕМ ДОЧЕКАЛИ СМО ПРОСВЕТНУ ИНСПЕКЦИЈУ  

    
 
НАСТАВНИЦА ЛИКОВНЕ КУЛТУРЕ ВЕСНА МИЈИН ТОМИЋ ЈЕ СА УЧЕНИЦИМА ПРИРЕДИЛА 
ИЗЛОЖБУ НАЈУСПЕЛИИЈИХ ЛИКОВНИХ РАДОВА УЧЕНИКА НАШЕ ШКОЛЕ  

        



ИНСПЕКЦИЈСКИ НАДЗОР 
У петак, 11.3.2022. године, од 9 до 13.30 

часова нашу школу посетила је просветна 
инспекторка Биљана Ковачевић. Поносни 
смо јер је задовољна затеченим стањем и 

јер нас је похвалила. Похваљујемо све 
раднике школе што су озбиљно схавитили 

и одговорно одрадили свој део посла.  
Настављамо даље!  

Директор школе, Драган Митић 
 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ 2022. 
Општинско такмичење из технике и технолигије одржано је у петак, 11.3.2022. године у 
ОШ ,,Јожеф Атила“ у Новом Саду. Наши ученици постигли су следеће резултате: 
1. Анђелија Миловановић (наставник Драгомир Лукић) 59 бодова – 2. место - пласман на 
окружно такмичење 
2. Валентина Ројка (наставница Јована Миловановић) 55 бодова 
3. Филип Ижак (наставник Драгомир Лукић)  39 бодова 
Честитамо ученицима и наставницима! 
 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 2022. 
Нашу школу на окружном такмичењу из математике одржаном у суботу, 12.3.2022. 
године, представљала су два ученика: Тијана Комадина 4-3, учитељице Зорице Адамек и 
Михајло Бикар 8-3, наставнице Сања Луковић.                                                                                                   
За ученике 4. разреда такмичење је организовано у ОШ ,,Никола Тесла“ у Новом Саду, а за 
ученике од 5. до 8. разреда у ОШ ,,Мирослав Антић“ у Футогу.                                          
Ученици су постигли следеће резултате:   -  Тијана Комадина 4-3       56 бодова                                                         
-                                                                        - Михајло Бикар 8-3           75 бодова - 3. награда                                                                 
Честитамо ученицима и менторима! 
 
ОРГАНИЗАЦИЈА НАСТАВЕ ОД 14.3.2022.Г.  
Према одлуци Тима за праћење и координисање примене превентивних мера у раду 
школа у току следеће недеље прелазимо на кабинетску наставу од 5. до 8. разреда. 
Потребно је мало стрпљења да се направи распоред коришћења кабинета.  
Скренули смо пажњу ученицима и родитељима на то да ученици школске торбе (као и 
личне ствари) у оваквој организацији наставе - носе од кабинета до кабинета - а на 
одмору остављају испред кабинета, АЛИ све своје вредне ствари као што је: новчаник и 
слично, ученици треба да пазе и носе са собом на одмор у двориште школе. 
Школа не одговара за изгубљену или оштећену имовину ученика – ученици сами морају 
да брину о својим ствари! 
Замолили смо наставнике да свој кабинет прегледају, попишу оштећења како бисмо их 
поправили, а затим направе „велико спремање“ и избаце све непотребно: стари папир и 
електронски отпад... и ставе га у ходник код директорове канцеларије, како бисмо га 
уновчили, а новац уложили у наставна средства. Свима желимо срећан и  успешан рад! 



НОВО У МАРТУ 2022. 
1.ШКОЛА У РАКОВЦУ - НОВИНЕ НА НОВОЈ ШКОЛИ 
- КРЕНУЛИ РАДОВИ - ПРВИ НА РЕДУ ПРОЗОРИ - МАРТ 2022. 

    
 

    
 

    
 

2.БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ НА 1. МЕСТУ 
ПРОМЕЊЕНО ОШТЕЋЕНО СТАКЛО НА ВРАТИМА ПРЕМА ДВОРИШТУ 

       
 



3.НОВА ОГЛЕДАЛО (донација наставнице Весе Ивановић) И ВРАТА У НАСТАВНИЧКОМ ТОАЛЕТУ 

     
 
4.ЗАКРПИЛИ СМО ЈОШ ДВЕ ЗАВЕСЕ У ЈЕДНОМ КАБИНЕТУ 

        
 
5.,,ОКТКИНУЛИ” СМО ДЕО АМФИТЕАТРА ЗА УЧИОНИЦУ ТИТ-а                               

     
 
6.ИЗБАЧЕН СТАРИ ТЕПИХ, ОЧИШЋЕНА УЧИОНИЦА ХЕМИЈЕ И ОКАЧЕНЕ СЛИКЕ 

       



      
НАСТАВНИЦА МАТЕМАТИКЕ ОПРЕМИЛА СВОЈУ УЧИОНИЦУ ЛИЧНИМ ЛАПТОПОМ И 
СТОЛИЦОМ  

 
НАСТАВНИЦА ПРАВОСЛАВНЕ ВЕРОНАУКЕ ОПЛЕМЕНИЛА СВОЈ КАБИНЕТ 

   
 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊE ,,ЧИТАЛИЋИ КЛИКЕРАШИ“

 

Општинско такмичење ,,Читалићи 

кликераши“ одржано је 16.03.2022.године 

у ОШ,,Јован Грчић Миленко“у Беочину. 

На општинском такмичењу учествовало је 

укупно 19 ученика од 1.до 4.разреда, то су: 

Мандић Мина 1-2, Суботин Александар 1-

2, Тишма Исидора 1-2, Дерајић Душан 1-4, 

Касић Матеја 1-4, Петровић Лука 1-4, 

Дабић Емануела 2-1, Љубановић Михајло 

2-1, Девић Анита 2-5,  Козарчић Настасија 

2-5, Митровић Мина 2-5,  2-5, Шијачки 

Софија 2-5, Пантелић Тијана 3-5, Савић 

Калина 3-5, Сич Лана 3-5, Илић Горана 4-1, 

Илић Христина 4-1, Бабић Милица 4-2 и 

Јошановић Вишња 4-5



На окружно такмичење пласира су се два такмичара из 4. разреда: Христина Илић 4-1 
(учитељица Зорица Бобар) и Милица Бабић 4-2 (учитељица Сузана Мицек).  
Следећи ниво такмичења организује се у Алексинцу крајем маја. 
За регуларност такмичења побринуо се тим за дежурство и исправљање: Зорица Бобар, 
Сузана Мицек, Зорица Адамек, Зорана Влајков и Татјана Половина(шк.координатор).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
Честитамо ученицима и учитељицама. 
 
РЕПУБЛИЧКО ПРВЕНСТВО У ГИМНАСТИЦИ, 17.3.2022.                                                                  
На Републичком првенству у гимнастици за ученике основних и средњих школа, 
одржаном 17.3.2022. у Костолцу, ученик наше школе Александар Сливњак, освојио је 4. 
место у гимнастичком вишебоју. Александар се такмичио у категорији ученика 5. и 
6.разреда са још 11 такмичара и освојио укупно 77.55 бодова,од максималних 80.00. 
Ученика је на такмичење водила наставница физичког васпитања Душица Ристић. 
Честитамо им на постигнутом успеху! 

  
 
МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ ,,КЕНГУР БЕЗ ГРАНИЦА” 2022. 
Основни циљ такмичења „Кенгур без граница” је популаризација математике и повећање 
интересовања за математику и природне науке, као и степена логичког и комбинаторног 
мишљења и примене стеченог математичког знања. Ученици у целом свету, у преко 90 
држава, размишљају о истим проблемима и решавају исте задатке које је одабрала 
комисија састављена од математичара, представника тих држава, у четвртак, 17.3.2022. 
године од 10 до 11.30 часова. 
 
Нашу школу на овом престижном 
такмичењу представљао је само један 
ученик, Михајло Бикар, ученик 8-3 разреда.  
Желимо му пуно знања и успеха. 

   
 
УКРАЈИНЦИ У РАКОВЦУ, 17.3.2022. 
Услед ратних дешавања у Украјини две породице из Украјине са укупно петоро деце (Вера, 
Серафина, Кира, Дарја и Илија) потраживи су своје уточиште у општини Беочин, тачније у 
Раковцу.  
Кућу им је уступила новосађанка Данијела Николић, огрев обезбедила општина Беочин.  
Мајка троје деце рекла је да су се деца лепо уклопила и да им се свиђа у Раковцу. 



Директор школе Драган Митић је истакао да су деца срдачно прихваћена од наших 
ученика, а да ћемо ми, одрасли, помоћи колико год можемо јер је нашем народу добро 
позната судбина страдалника, избеглица и прогнаних. 
Од првог дана им помоћ пружа и повереник за избеглице у општини Беочин, Исмет 
Адемовски.  
Општина Беочин у сарадњи са Комесаријатом за избеглице већ годинама помаже 
расељене породице, а у ту сврху је последњих 6 година купљено 40 кућа и подељено 
вишње од 40 пакета помоћи.   
Надамо се да ће се ове две породице брзо вратити у свој родни крај и да ће из Србије 
понети само лепе успомене.  

     
 
ПРИМЕР ДОБРЕ ПРАКСЕ НА ЧАСУ ГЕОГРАФИЈЕ - УЧЕНИЦА У УЛОЗИ НАСТАВНИЦЕ 
У петак, 18.3.2022. године на часу географије наставница Весе Ивановић уступила је своје 
местo у учионици ученици 7-4 разреда Анамарији Стефаноски како би својим вршњацима 
уз помоћ презентације пренела своја сазнања како из уџбеника, преко интернета до 
теткине приче о Африци.  
Аманарија је на интересантан и непосредан начин изнела занимљиве детаље које јој је са 
путовања по Африци пренела њена тетка, показала је фотографије које је она снимила и 
фигуру -чуваркућу, као и наруквице које је добила на поклон.  
Са пуно воље и ентузијазма Анамарија је представила своју презентацју свим ученицима 
седмих разреда и то веома озбиљно и професионално, као права наставница. 

   
Све похвале и за наставницу Весу и за ученицу Анамарију за реализацију ове лепе идеје 
којој су се придружили и ученици 7-5 разреда Слађана Калабић и Петар Марковић, Лејла 
Дермаку и Чеда Дугајлић који су представили Египат и Африку, такође и научно и из 
личног угла. 



         
 

     
 
 
ЦРТАНИ ФИЛМ ,,МОЈЕ СЛАТКО ЧУДОВИШТЕ” 
 
Са својим учитељима, ученици 1. и 2. 
разреда ОШ,,Јован Грчић Миленко”, 
посетили су у четвтвратак, 18.3.2022. г. 
Дом културе у Беочину и уживали у 
пројекцји цртаног филма ,,Моје слатко 
чудовиште”. 

 
 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 2022. 
Општинско такмичење из географије одржано је у ОШ ,,Прва војвођанска бригада”, у 
Новом Саду, у суботу, 19.03.2022. године са почетком у 10 часова. 
Нашу школу представљали су следећи ученици и постигли запажене резултате: 
7.разред: 
- Огњен Савић - 75 бодова - 3. место (наставница Веса Ивановић) 
8.разред: 
- Димитрије Сакан - 85 бодова - 2. место - пласман на окружно такмичење (наставник 
Бранко Божић) 
- Анастасија Муратовић - 54 бода (наставник Бранко Божић) 
Честитамо ученицима и наставницима! 



ОКРУЖНА СМОТРА РЕЦИТАТОРА 53. 
Окружна смотра рецитатора Срема одржана је у суботу, 19.3.2022. године у Сремској 
Митровици, у Музичкој школи ,,Петар Каранчевић”. 
Основну школу ,,Јован Грчић Миленко” из Беочина на окружној смотри рецитатора 
Србије, под називом “Песниче народа мог”, представљали су наши најбољи рецитатори са 
својим менторима:  
Софија Kоцић (7 година) – учитељица Весна Абаза,  
Вељко Соколовић (10 година) -учитељица Зорица Бобар,  
Хана Петровић (10 година) – учитељица Зорица Адамек,  
Анђела Стојшин (11 година) – наставница Милица Топлићан, 
Милица Душанић (13 година) – наставница Светлана Зарић. 
У великој конкуренцији од чак 51 рецитатора у својој категорији наша ученица Хана 
Петровић, коју је припремала и пратила учитељица Зорица Адамек, пласирала се на 
покрајиснску смотру у Сечњу, која ће се одржати од 8. до 10.4.2022. године. Након 
неколико деценија паузе, наша школа, као и општина поново имају такмичара на 
републичкој смотри. 
На покрајинску смотру рецитатора у Сечњу, 10.4.2022. се пласирала Хана Петровић (10 
година) – учитељица Зорица Адамек.Пласман је Хана Петровић изборила са стиховима 
"Плава звезда" Мирослава Антића.Честитамо и желимо јој пуно успеха на даљем 
такмичењу 
Смотра рецитатора Србије ,,Песниче народа мог“ континуирано траје од оснивања 1968. 
године - већ 53 године.  
Високим критеријумима и компетентном Оцењивачком комисијом, на најбољи начин 
промовише се уметничко стваралаштво деце и младих, афирмишу позитивне културне и 
уметничке вредности кроз књижевне садржаје, негује се језик, развија љубав према 
поезији, стичу нова знања и вештине уметничког говора и интерпретације, подстиче на 
стваралачко мишљење и формирање позитивног става према деци и младима који 
остварују запажене резултате, утиче на креирање културних навика и подстичу креативни 
потенцијали деце и младих. 
 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ИСТОРИЈЕ 2022. 
Општинско такмичење из историје одржано је у недељу, 20.03.2022. године у ОШ ,,Јован 
Грчић Миленко“ у Бочину са почетком у 10 часова.  
На такмичењу је чествовало укупно 13 ученика, од тога 9 ученика школе домаћина и 4 
ученика ОШ ,,Јован Поповић“ из Сусека. 
Комисију су чинили наставници обе школе: Ранка Вукомановић, Оливера Видовић и Дејан 
Лончар. Такмичење је протекло регуларно и без проблема. 
Ученици су постигли следеће резултате: 



 
Пети разред: 
1.Лука Крстић , V-1 , Сусек, 32 бода 
2.Василије Михајловић, V-1 , 27 бодова 
3.Огњен Радишевић, V-1, Сусек, 19 бодова 
4.Душан Лукић, V-1, Сусек, 12 бодова 
Пролаз даље – 37 бодова 
Шести разред 
1.Јован Пилиповић, VI-1, Сусек, 28 бодова 
2.Александар Мирковић, VI-3, 14 бодова 

3.Нађа Чондрић, VI-2, 11 бодова 
4.Адријана Мишчеви, VI-2, 9 бодова 
Пролаз даље – 32 бода 
Седми разред 
1.Николина Петрашевић, VII-5, 17 бодова 
2.Ивана Милош, VII-5, 16 бодова 
3.Слађана Калабић, VII-5, 12 бодова 
4.Олег Бранков, VII-3, 11 бодова 
Пролаз 36 бодова 
Осми разред 
1.Димитрије Сакан, VIII-1, 23 бода 
Пролаз даље 36 бодова 
Нема пласираних ученика на даље нивое 
такмичења. 
Честитамо ученицима и наставницима. 
   

ПРОМОЦИЈА НОВЕ ИГРЕ ЗА УЧЕНИКЕ - ЈАЏЕНТ 
У сали ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ у Беочину, у четвртак, 24.3.2022. године, одржана је 
промоција игре Јаџент за ученике 4. и 5. разреда. Правила игре је представио ученицима 
оснивач Проф. Јанко Павлис, професор физичког васпитања из Оџака и наставница 
физичког васитања у пензији из наше школе Меланија Живковић. 

     
О ЈАЏЕНТУ - Јаџент је игра са лоптом за мушке и женске играче који играју заједно у истој 
екипи. Димензије: терен је максималних димезија 18 x 9м а минимално 16 x 8.23 м. 
Терен је подељен на два једнака дела, између њих је мрежа висине 90 – 100цм од пода, а 
на висини 2,43 м је сајла која означава до које висине лопта сме ићи. На средини сваког 
поља налази се круг пречника 2м. Јаџент може да се игра и у води, и тада је мрежа на 
50цм изнад воде. Игра се у води дубине 50 – 100 цм. Екипу чини двадесет чланова. 
Стартна постава екипе броји дванаест играча од тога седам чланова истог пола. 
Када мушкарац погоди мушкарца из противничке екипе, он је елиминисан из полја за 
игру, исто тако ако жена погоди жену. Погодак о тла ако се лопта одбила једном има 
елиминациону моћ. Ако гађају двоје истовремено, судија не може проценити ко је бацио 
лопту, не може досудити поен. Један хитац елиминише једаног играча. Ако на клупи за 
избачене играче седе дечак и девојчица, могу се вратити у игру за 5. секунди. Екипа која 
више пута погоди противнике истог пола је победник. У случају нерешеног резултата 
екипа која има мање казнених поена је победник. 



,,Дама се налази у свом делу терена који се оивичен кругом пречника 2м, и њу нико не 
гађа. Дама гађа остале играче. Џокери се слободно крећу око противничког поља за игру и 
има их троје. Оба пола су заступљена. 
Наши ученици су лако савладали правила ове интересантне игре, а затим у игри уживали. 
Захваљујемо се Јанку и Меланији на труду и ентузијазму. 
 
КАБИНЕТ ХЕМИЈЕ ДОБИО ОД ЛАФАРЖА САВРЕМЕНУ ЛАБОРАТОРИЈУ 
Захваљујући Лафарж беочинској фабрици цемента чије руководство је препознало 
потребу наше школе за лабораторијом уз кабинет хемије, наша школа је добила 
савремену школску лабораторију.  
Ученици ОШ ,,Јован Грчић Миленко”од ове године имају прилику да раде практичне 
радове и лабораторијске вежбе. Можда ће неко од њих постати хемичар, лаборант или 
инжењер и дати свој допринос радећи у беочинској фабрици.  
У четвртак, 24.3.2022. године посетили су нас представници фабрике и обрадовали 
лабораторијским наставним средствима. 
Ученици наше школе са наставницом хемије Виолетом Ћулибрк припремили су  
захвалнице које је директор школе Драган Митић уручио присутнима. 
Из фабрике у посети су нам били: Снежана Петровић, менаџер за комуникацију за Србију, 
Дејан Дамјановић, технички директор, Душан Регојевић, инжењер квалитета, Дамир Цјепа, 
менаџер квалитета, Александар Ољача, руководилац лабораторије, као и власник 
предузећа ,,Алтеком д.о.о.” Александар Комадина. 
Захваљујемо се Лафарж беочинској фабрици цемента за допринос, помагање и доделу 
наставних средстава, као и предузећу ,,Алтеком д.о.о.” из Беочина које је извршило 
радове и надамо се да ће се наша сарадња наставити на обострано задовољство. 
 
КАБИНЕТ ХЕМИЈЕ ДОБИО ОД ЛАФАРЖА САВРЕМЕНУ ЛАБОРАТОРИЈУ 

       
   

           



       
 

         
 
ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ ЗА 8. РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 
Пробни завршни испит за ученике 8. разреда реализован је: 
- у петак, 25.03.2022. године у 13 часова - тест из математике; 
- у суботу, 26.03.2022. године, у 9 часова - тест из српског/матерњег језика; 
- у суботу, 26.03.2022. године у 11:30 часова комбиновани тест (биологија, 
географија, историја, физика и хемија); 
 
ОЗЕЛЕНИ - ОПЛЕМЕНИ 
Општина Беочин кренула је 29.3.2022. године са озелењавањем Школске улице у 
Беочину, дуж Козарског потока и озељењавањем школског дворишта - за лепши, чистији и 
здравији град. У школском дворишту посађено је декоративно биље ловор-вишња према 
потоку и тује на крају дворишта иза спортских терена. Ловор вишња је зимзелено биље 
које веома брзо расте и може да се обликује у живу ограду, а тује су четинари из 
породице чемпреса који су веома ефектни у озелељавању великих површина.  
Захваљујемо се општини на озелењавању и оплемењивању нашег простора. 

   
 



   
 
КУТИЈЕ ЗА СОРТИРАЊЕ ОТПАДА 
Колега Небојша Николић и његово удружење "Витезови осмеха" су школи поклонили 
кутије за сортирање отпада.  Кутије су постављене у четвртак, 31.3.2022. године, у  "малој" 
и "великој" школи као и у подручним јединицама у Раковцу, Беочин селу и Черевићу . 
Циљ ове акције је даље развијање еколошке свести  ученика и значаја сортирања отпада 
као пута ка одрживом развоју. Надамо се да ће ученици узети учешћа у акцији сортирања 
отпада и тако активно учествовати у очувању животне средине. Хвала још једном 
"Витезовима осмеха" и Небојши Николићу на корисном поклону. 

   
 
 
У ЧЕРЕВИЋУ И ПРОЛЕЋЕ И ,,БАШ-ЧЕЛИК” КОД УЧИТЕАИЦА СУЗАНЕ И МЕЛИТЕ 
  

 
 

 



 
 

 
СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЉА – 7. АПРИЛ 
Светски дан здравља – 7. април обележен је у „великој школи“ пригодним паноима и 
изложбом здраве хране коју су припремиле наставница хемије Виолета Ћулибрк и 
наставница српског језика и књижевноти Милица Топилћан са својим ученициме 6-2 и 5-3 
разредом. Циљ обележавања овог дана јесте информисање најшире популације о 
важности здраве исхране и правилних прехрамбених навика, као и формирање исправних 
ставова, посебно код младих и код деце. 
Честиамо свима Светски дан здраве хране. 

УЧИТЕЉ СИНИША ГУТИЋ И и  ЊЕГОВ РАЗРЕД 3-2  
Учитељ Синиша Гутић са својим ученицима 3-2 разреда припремио је и извео приредбу 
поводом Светског дана здравља у амфитеату наше школе, 7. априла 2022. године, пред 
многобројном публиком коју су чинили родитељи, рођацо и пријатељи ученика. Ми смо 
завирили на једну од проба на којима су ученици марљиво и посвећено увежбавали своје 
тачке. Честитамо ученицима и учитељу на овако лепо осмишљеном и богатом програму. 
Срећан свима Светски дан здраве хране. 



   
 

   
 
ПРЕДАВАЊЕ ЦРВЕНИГ КРСТА У ШКОЛИ 
У четвртак, 7.4.2022.године, на Светски дан здравља, у организацији Драгана Бранкова, 
руководиоца Општинске организације Црвеног крста Беочин, волонтер ЦК Дајана Јеленић, 
бивша ученица наше школе, упознала је ученике 8. разреда о пружању прве помоћи као и 
значају постојања и рада Црвеног крста.  
Црвени крст Србије је хуманитарна, независна и добровољна организација и једино 
национално друштво у Србији, основано 1876. године 
Поносни смо што су многи наши ученици су активни волонтери Црвеног крста. 
 

   
 
 
 
 



ПРИЗНАЊЕ ,,ВИТЕЗОВИ ОСМЕХА“ УЧЕНИКА ОГЊЕНУ СЕНКОВИЋУ 
Пуних седам година постојања и успешног хуманитарног активизма Удружење ,,Витезови 
осмеха“ обележило је промоцијом младих талената који корачају путевима школских 
успеха, спортова, уметничког стваралаштва, доделивши им посебне плакете ,,Златни 
витез“, у четвртак, 7.4.2022. године. Проглашена је и победница Kонкурса за најбољу 
песму о толеранцији, ученица седмог разреда ОШ ,,Никодије Стојановић Татко" из 
Прокупља, Бјелетић Милицу и њена песма  "Шири доброту". Између осталих ученика 
плакету-признање је добио и ученик 8. разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ из Беочина 
Огњен Сави. Честитамо рођендан ,,Витезовима осмеха“ и свим добитницима ,,Златног 
витеза“. 

   
 
ЕДУКАТИВНА ПОСЕТА БЕОГРАДУ СА ,,ВИТЕЗОВИМА ОСМЕХА“ 
У суботу, 9.4.2022. наставница биологије Татјана Сакан и председник Удружења ,,Витезови 
осмеха“ Небојша Николић организовали су едукативну посету Београду, главном граду 
Републике Србије, за групу ученика ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ из Беочина и СОШО ,,Др 
Милан Перовић“ Нови Сад из огранака у Беочину. Посетили су Ботаничку башту 
"Јевремовац", Зоо врт и Улицу кнеза Михаила. Наставник Небојша је коментарисао: ,, Kада 
наградите едукативним излетом озбиљно добру групу ученика, вредних, паметних, 
изузетно васпитаних, тада и киша заобиђе престоницу и дозволи да Ботаничка башта, Зоо 
врт и центар града остану у мислима свих нас као један предиван и поучан дан.“ А 
коментар једног од ученика гласи: ,,Никада нисмо били на забавнијем излету и 
незаборавно смо се провели.“ Да ли је ово последица короне или ентузијазам младости 
или и једно и друго – просудите сами. Тек, драго нам је када смо позитивни и желимо да 
напредијемо. 

   



ПОКРАЈИНСКА СМОТРА РЕЦИТАТОРА 
У суботу, 9.4.2022. године Хана Петровић, ученица 4. разреда наше школе је учествовала 
на 52. Покрајинској смотри рецитатора под називом ,,Песниче народа мог" у Сечњу. У 
категорији млађег узраста, која је бројала 66 рецитатора, Хана је наступила са песмом 
Мирослава Антића ,,Плава звезда" под редним бројем 48. Поред српског, чуле су се и 
песме на мађарском, словачком, русинском и румунском језику, а било је и деце 
рецитатора са сметњама у развоју и физичким хендикепом. Шесточлани жири, сачињен 
од песника, глумаца и новинара РТВ, је морао да одабере само 9 ученика који ће 
представљати Војводину на Републичкој смотри у Ваљеву следећег месеца. Хана није 
успела да се пласира даље, али можемо бити задовољни њеним наступом. Достојно је 
представила нашу школу, општину, себе и свог ментора учитељицу Зорицу Адамек. 
Захваљујемо се родитељима на подршци и организованом превозу до Сечња и назад. 
Честитамо. 

   
 
РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 2022. 
Републичко такмичење из физике одржано је 9. и 10. априла 2022. године у Краљеву у ОШ 

,,4. краљевачки батаљон”. На такмичењу је учествовало 555 ученика од 5. до 8. разреда са 

територије Републике Србије. Нашу школу представљао је ученик 8-3 разреда Михајло 

Бикар. Ученик је ишао у пратњи наставнице физике Лидије Вукосављевић. Није освојио 

награду, али се лепо дружио са младим физичарима из целе Србије и упознао град 

Краљево и Врњачку Бању. Честитамо и ученику и наставници, велик је успех учествовати 

на републичком такмичењу. 

   



ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА 2022. 
Окружно такмичење из енглеског језика је одржано 10.4.2022. године у ОШ ,,Светозар 
Марковић Тоза” у Новом Саду. На такмичењу су учествовали ученици из Јужнобачког 
округа. Међу укупно 162 учесника такмичења нашу школу су у пратњи наставника 
Александра Лазовића представљали ученици осмих разреда: Роса Марија Пајић, Сергеј 
Миливојевић, Дуња Мишчевић, Маријана Симић и Никола Калабић.  
Наши представници су постигли добре резултате, а међу њима истакли су се: 
- Роса Марија Пајић - 2. место и пласман на републичко такмичење 
- Сергеј Миливојевић - 3. место и пласман на републичко такмичење 
Честитамо ученицима и наставнику. 
 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА 2022. 
 

Окружно такмичење из српског језика 

одржано је у ОШ ,,Жарко Зрењанин” у 

Новом Саду у суботу, 9.4.2022. године. 

Међу бројним такмичарима Јужнобачког 

округа нашу школу представљала су два 

ученика 5. разреда: Анђелија 

Миловановић и Филип Ижак, у пратњи 

своје наставнице Соње Андрић. Ученици су 

се добро показали, али за њихов узраст је 

ово последњи ниво такмичења тако да 

нису ни могли да се пласирају даље. 

Честитамо ученицима и наставници.   

 
ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ  
 

   
 
У недељу, 10.4.2022. године је одржано општинско такмичење из биологије за ученике од 
петог до осмог разреда. На такмичењу су учествовали ученици ОШ ,,Јован Грчић 



Миленко" из Беочина и ОШ ,,Јован Поповић " из Сусека. Израда тестова је трајала 60 
минута, а максималан број бодова на тесту је 100.  
Пласман на окружно такмичење постигли су следећу ученици:  
5. разред 
1. место – Филип Ижак, 5-2 
1. место – Ивана Мирић, 5-2 
1. место – Василије Михајловић,Сусек 
1. место – Елена Пихлер, Сусек 
1. место – Анђелија Миловановић,5-2 
1. место – Огњен Радишевић, Сусек 
2. место – Сара Марсенић, 5-3 
2. место – Лука Крстић, Сусек 
3. место – Анђела Стојшин, 5-4 
3. место – Рада Ракић, Сусек 
6. разред 
1. место – Маја Јеремић, 6-4 
3. место – Милица Нићетић, Сусек 
3. место – Нађа Мрвичин, Сусек 
7. разред 
1. место – Константин Ижак, 7-1 
8. разред 
1. место – Димитрије Сакан, 8-1 
Комисију су чинили наставници биологије из беочинске и сусечке школе: Татјана Сакан, 
Стефан Палалић и Маријана Милутин. 
Честитамо ученицима и наставицима. 
 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ 2022. 
На окружном такмичењу из технике и технологије које је одржано у ОШ ,,Јожеф Атила” у 
Новом Саду, у недељу, 10.4.2022. године, нашу школу је представљала ученица 5. разреда 
Анђелија Миловановић у пратњи наставника Драгомира Лукића. Ученица је постигла леп 
резултат, али нема даљег пласмана. Честитамо ученици и наставнику.  
 
ПРИЈАТЕЉСКА ФУДБАЛСКА УТАКМИЦА  У СУСЕКУ   
У понедељак, 11. 4. 2022. ученици V1 разреда наше школе одиграли су пријатељски 
фудбалски меч против ученика V1 из ОШ „Јован Поповић" из Сусека о организацији 
наставница физичког васпитања Душице Ристић и Маје Даниловић. Пред пуним 
трибинама у спортској и фер атмосфери, са пуно трчања, видели смо много лепих потеза, 
голова и додавања.  
Утакмица је завршена резултатом 15:2 у корист сусечке школе, а посебно су се истакли 
својом игром и фер односом према противнику ученици наше школе Лазар Станојевић, 
Александра Брацановић, Сава Пушић, Лука Тодорчески, Урош Јалић и Новак Јандрић, а из 
сусечке школе Огњен Радишевић, Лука Крстић, Ранко Тубак и голман Душан Лукић. 
Најлепши гол постигао је Ранко Тубак, шутом из „маказица". 
Честитке играчима оба тима. 



   
 
РУСКИ ЈЕЗИК У ЦРВЕНОМ КРСТУ 
У уторак, 12.4.2022. године је у просторијама Црвеног крста Беочин одржан први час 
руског језика, програм ће трајати три месеца, а наставу ће држати магистар историје 
уметности Татјана Илалова. 
Поред тога ученици ће бити упознати о вредностима које промовише и заступа Црвени 
крст. 

    
 
 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ЗА НАЈБОЉУ ДЕЧИЈУ КАРИКАТУРУ ,,МАЛИ ПЈЕР“ 
Окружно такмичење за најбољу дечију карикатуру ,,Мали Пјер“ одржано је 13.4.2022. 
године у  ОШ ,,Јован Грчић Миленко“, у Беочину. 
На окружном такмичењу су учествовали ученици из Беочина, Сусека, Новог Сада, Титела. 
У категорији 1-4. разерда такмичило се укупно 17 ученика, а најбоље резултате су 
остварили следећи учесници: 

1. место - Аурела Доган, 3. разред (Петроварадин) 
2. место – Софија Коцић, 1. разред (Раковац) 
3. место – Душан Никшић, 4. разред (Тител) 
3. место - Анастасија Грујић, 2. разред (Сусек) 

У категорији 5-8. разерда такмичило се укупно 30 ученика, а најбоље резултате су 
остварили следећи учесници: 

1. место – Сара Грујић, 8. разред (Беочин) 
1. место – Николета Јовић, 8. разред (Беочин) 
2. место – Роберт Мехмети, 8. разред (Тител) 
2. место – Катарина Прокин, 5. разред (Тител) 



3. место – Емилија Камешничанин, 7. разред (Беочин) 
3. место - Федор Радуновић, 8. разред (Нови Сад)   

Чланови комисије: Весна Абаза, Милош Мирковић и Весна Мијин Томић.  
Честитамо ученицима и наставницима. 
 
ПОСЕТА ЛАФАРЖ БЕОЧИНСКОЈ ФАБРИЦИ ЦЕМЕНТА 
Ученици осмих разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко”, са наставницом хемије Виолетом 
Ћулибрк, наставницама физике Горданом Пантелић Килибарда и Лидијом Вукосављевић, 
ако и директором Драганом Митићем и помоћником директора Радмилом Јовановић, 
били су гости Лафарж БФЦ у среду и четвртак, 13. и 14. априла 2022. године. У 
организацији менаџера фабрике Снежане Петровић осмаци су имали прилику да се 
упознају са занимањима којима се баве запослени у фабрици што је било корисно јер се 
они управо налазе пред избором средње школе и свог будућег занимања. Најпре смо 
упознати са строгим безбедносним правилима у кругу фабрике, ко што су кретање у 
оквиру жуте траке, неопходно ношење заштитне опреме и слично. За забавни, али и 
веома поучан део кроз игру склапања речи, а затим и квиз о фабрици, били су задужени 
аниматори Слађа и Мики. Кроз квиз о фабрици подсетили смо се да је фабрика настала 
далеке 1839.године, а да ове године слави 183. рођендан, као и да се Лафарж БФЦ зове 
већ 20 година и да је све време симбол фабрике слон. Сазнали смо да је основна 
компонента цемента клинкер и да фабрика има 3 силоса клинкера, а 8 силоса за 
складиштење цемента. Сазнали смо да је лабораторија Лафарж фабрике цемента већ 13. 
годину проглашена за најбољу лабораторију у Европи. Интересантна је чињеница да је 
после воде на планети Земљи најраспрострањенији управо бетон који се прави од 
цемента, пека и воде. Освежили смо знање о обновљивим и необновљивим изворима 
енергије, као и врстама отпада. Сазнали смо да једно дрво може дрво може да расхлади 
као 10 собних клима и посадили два дрвета у кругу фабрике: пирамидални храст и 
коврџаву врбу да нас некада подсете на ову посету фабрици.  
Сазнали смо нешто ново, а нечега смо се само подсетили. Захваљујемо се руководству 
Лафарж БФЦ на овом занимљивом и садржајном искуству, а наравно и на поклонима који 
су нас веома пријатно изненадили. Настављамо сарадњу и ускоро се поново видимо са 
девизом ,,Будућност није записана заједно је градимо.” 

   
 
 
 
 



ПОСЕТА ЛАФАРЖ БЕОЧИНСКОЈ ФАБРИЦИ ЦЕМЕНТА, 13. и 14. априла 2022. годинe 

   
 

   
 

     
 
 

     
 



УСКРШЊИ БАЗАР 
Ученици шестих разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко” у Беочину, приредили су “Ускршњи 
базар” у холу школе на великим одморима у четвртак, 14.4.2022. године. На базару је 
било разних слатких ђаконија и украса у духу предстојећег хришћанског празника Ускрса. 
Циљ базара је био да ученици схвате да се уз мало труда и добре воље може нешто и 
зарадити, а зарађени новац биће корисно усмерен у културне сврхе, односно потрошен за 
посету биоскопу или позоришту. Браво за ученике и њихове одељењске старешине које су 
све организовали. 

     
 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ 
На Окружном првенству у атлетици, одржаном 14.4.2022. на атлетском стадиону 
"Карађорђе" у Новом Саду, ученица 7-3 наше школе, Милица Душанић освојила је 8.место 
у дисциплини скок удаљ скочивши 434цм. 
Милица се такмичила у категорији ученица VII и VIII разреда, која је бројала укупно 19 
такмичарки. Честитамо Милици на оствареном резултату! 

   
ПОСЕТА МУЗЕЈУ ВОЈВОДИНЕ 
Ученици 1-2 одељења ОШ ,,Јован Грчић Миленко” из Беочина са својом учитељицом 
Љиљаном Добријевић и представником родитеља Маријетом Дир  посетили су у четвртак, 
14. априла 2022. године Музеј Војводине у Новом Саду. Ученици су имали прилику да 
виде изложбу под називом ,,Тамо где сеоба завршава - од римске Паноније до данашње 
Војводине”. Затим су погледали занимљиву луткарску представу и три позлаћена римска 
шлема из 4. века. Посета је била веома садржајна и интересантна. Срећни, задовољни и 
помало уморни вратили смо се кући. Захваљујемо се општини Беочин на превозу. 
 



  
 

    
 
ПРОЛЕЋНИ РАСПУСТ 
Према школском календару у школској 2021/2022. години планиран је пролећни распуст у 
трајању  од 15. до 25. априла 2022. године.  
 
КУТИЈЕ ЗА МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНЕ 
Употреба мобилних телефона у школи је строго забрањена и кажњива. Како не бисмо 
дошли у ситуацију да ученике упућујемо на дисциплински поступак због мобилног 
телефона и у циљу побољшања услова за рад на часу, школа је набавила кутије за 
одлагање телефона.  
Кутија за мобилне телефоне налази се у свакој учионици, а ученици су у обавези да свој 
телефон уз надзор наставника у кутију одложе на почетку часа, а на крају часа из кутије 
узму. Обавеза одлагања телефона почела је од среде, 27.4.2022. године. 

     
 
ИЗЛОЖБА ПАПИРНОГ ФИЛИГРАНА У БЕОЧИНУ 
Ученици 6-2 разреда посетили су изложбу папирног филиграна ауторке Викторије Јанић у 
Дому културе, у Беочину, у четвртак, 28.4.2022. године. Ученици су имали прилику да 



уживају у могућностима које носи ова техника којом од једне обичне траке папира 
мотањем, обликовањем и лепљењем на подлогу уметник уз помоћ своје имагинације и 
сензибилитета ствара украсно дизајниране облике. Ученици су били пријатно изненађени 
оригиналним идејама и решењима као и уложеним трудом ауторке Викторије. Изложба је 
отворена до 11.5.2022. године и препоручујемо свим суграђанима да је посете. 
 

  
 

   
 
МЕЂУНАРОДНО ИСТРАЖИВАЊE О ГРАЂАНСКОМ ОБРАЗОВАЊУ И УЧЕШЋУ У 
МОДЕРМОМ ДРУШТВУ (ICCS) 2022. 
Ове школске године Србија је уврштена у међународно истраживање о грађанским 
правима које је спроведено у периоду апрл-мај 2022. у више од 40 земаља света.  
Наша школа је изабрана као једна од 300 школа на територији Србије да представља нашу 
земљу. Учесници у истраживању су били ученици 8-3 одељења, 15 натавника који предају 
ученицима осмог разреда и директор школе. 
Сврха овог истраживања је да истражи начине на које су млади спремни да извршавају 
своје улоге као грађани у различитим земљама. Ученици су попуњавали два упитника. 
Један се односио на њихово порекло и активностима у школи и ван ње и перцепцијама у 
области цивилног и грађанског образовања, а други је био Упитник о познавању и 
перцепцији проблема везаних за Европу. 
Сви тестови су рађени анонимно уз сагласност родитеља деце, а прикупљени подаци ће 
се користити да пратимо функционисање обаразовног система и да се прикупе 
релевантне информације о нашем образовном систему који ће се моћи уопредити са 
образовним системом других земаља учесница истраживања.  



Циљна група наставника који су учествовали у истраживању су били предметни 
наставници који ове школске године предају ученицима 8.разреда. У нашој школи анкету 
је попунило 13 наставника  и директор школе. 
Истраживање је код нас изведене 8.априла и тада су ученици 8-3 одељења попуњавали 
упитнике у трајању од 115мин. 
Сав материјал је након тога враћен Заводу за вредновање кавалитета образовања и у току 
наредне године очекујемо резултате овог истараживања.  
За школског координатора изабрана је наставница српског језика Соња Андрић чијаје 
улога била да сарађује са Заводом и координише рад и истраживање у школи и 
администратор  наставница математике Светлана Станковић која је била задужена за сам 
процес тестирања ученика. 
Овим путем се захвањујемо свим учесницима у овом истраживању и надамо се ускоро 
добрим резултатима истраживања.   
Координатор пројекта  
Соња Андрић 

   
 
ПРОЈЕКЦИЈА АНИМИРАНОГ ФИЛМА ,,ЗЕЧИЈА АКАДЕМИЈА - НЕМОГУЋА МИСИЈАЈА" 
Ученици 1. и 2. разреда наше школе 
уживали су у четвртак, 28.4.2022. године 
у Дому културе у веома лепом 
анимираном филму са ускршњом 
тематиком под називом ,,Зечија 
академија - немoгућа мисијаја". 
Захваљујемо се Културном центру 
општине Беочин на сталном ангажовању 

на подизању нивоа опште културе нашег 
места.  

 
ЈАЏЕНТ СУСРЕТ БЕОЧИН - ТЕМЕРИН 
ОШ ,,Јован Грчић Миленко” у Беочину, у суботу, 30.4.2022. године посетили су искусни 
играчи Јаџента из Темерина са својим инструктором и тренером професором физичког 
васпитања Јанком Павлисом, иначе творцем ове веома интересантне игре. У улози 
домаћина били су ученици 4. и 7. разреда наше школе са учитељицом Зорицом Адамек, 
наставницом физичког васпитања Душицом Ристић и наставницом у пензији Меланијом 
Живковић, и помоћником директора Радмилом Јовановић. Одиграно је неколико 
пријатељских сетова на опште задовољство играча и публике. Сусрет је завршен 
проглашењем најбоље играчице Јасмине Морина и најбољег играча Марка Мароша, као и 



спортским поздравом, након чега су учесници добили чоколадице, смоки и воду да се 
окрепе. Надамо се да ће се овакви сусрети наставити на опште задовољство. 

     
 

     
 
НОВО У АПРИЛУ 2022. 
1. ДИДАКТИЧКИ МАТЕРИЈАЛ 

  
 

2. БОЈЛЕР ЗА ТОПЛУ ВОДУ       
3. ЛАМИНАТ У “МАЛОЈ ШКОЛИ” МАЈСТОР СРЂАН ТОМИЋ. 

    



4. СКЕНЕР И ЛАПТОПОВИ 

     
 

5. КУТИЈЕ ЗА ОДЛАГАЊЕ МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА 

     
 

6. НАСТАВАК РАДОВА НА ШКОЛИ У РАКОВЦУ 

   
 

7. СТАРА, А НОВА ТАСТАТУРА И МИШ 

   
 

8. НОВЕ БЕЛЕ ТАБЛЕ У КАБИНЕТУ МАТЕМАТИКЕ И ФИКСИРАНОМ 7-4 ОДЕЉЕЊУ 

   



9. ПАРКЕТ У БИБЛИОТЕЦИ РАДИО РАДОВАН ПАНЏА 

    
10. ПАРКЕТ КОД ПЕДАГОГИЦЕ РАДИО РАДОВАН ПАНЏА 

     
 

ПРАЗНИК РАДА - ПРВИ МАЈ 

 
Према школском календару у школској 
2021/2022. години планирани нерадни 

дани поводом Празника рада, Првог маја, 
од 1. до 3. маја 2022. године. 
Први мај је проглашен међународним 
празником рада са намером обележавања 
сећања на демонстрације радничког 
покрета 1886. године, одржане у Чикагу. 
Дан рада је један од најраспрострањенијих 
празника на планети. Слави се у већини 
земаља света.

 
УПИТНИК ШКОЛСКИ СПОРТ ЗА УЧЕНИКЕ, РОДИТЕЉЕ И НАСТАВНИКЕ   
Стратегијом развоја образовања и васпитања у Републици Србији до 2030. и пратећим 
Акционим планом за период од 2021. до 2023. године планиране су одређене активности 
усмерене на развој школског спорта. Министарство просвете, науке и технолошког развоја 
формирало је интерсекторску радну групу која се бави питањима школског спорта у циљу 
успостављања механизама интерсекторске сарадње за школски спорт. Једна од 
активности радне групе односи се на испитивање унутрашње и спољашње мотивације 
наставника предмета физичко и здравствено васпитање и наставника разредне наставе, 
запослених у школама, за остваривање и унапређивање програма школског спорта, као и 
ученика и родитеља, односно других законских заступника, као и добијање информација 
о активностима и ресурсима школа као образовно-васпитних установа. 
6. мај 2022.
 



РЕПУБЛИЧКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО У ЏУДОУ  
Републичко првенство у џудоу одржано је у четвртак, 5.5.2022. у СЦ “Шумице” у Београду. 
Ученици наше школе освојили су две медаље: Јалић Урош освојио је 2.место и сребрну 
медаљу, док је Микец Давид освојио 3.место и бронзану медаљу. 
На такмичењу су учествовали и Wu De An и Миљановић Михајло који су освојили 5.место. 
Честитамо нашим ученицима и њиховим тренерима из Џудо клуба Цемент. 
 

   
 
ЕДУКАТИВНО ПРЕДАВАЊЕ ,,ШТА ТРЕБА ДА ЗНАШ О ПУБЕРТЕТУ”                                                 
Ученице шестог разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ из Беочина имале су прилику да 
прате он лајн eдукативно предавање ,,Шта треба да знаш о пубертету” на тему лична 
хигијена и нега у пубертету у четвртак, 5.5.2022. године. Предавање је саставни део 
„Always“ едукативног програма, одобреног од стране Завода за унапређивање 
образовања и васпитања. 
Сврха овог програма је информисање девојчица о физичким и емоционалним променама 
које ће се десити током пубертета и едукација девојчица у погледу хигијене. 
 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ГЕОГРАФИЈЕ 2022. 
Окружно такмичење из географије одржано је у суботу, 7.5.2022.години у ОШ ,,Вук 
Караџић" у Новом Саду.  Нашу школу на такмичењу је представљао ученик 8. разреда 
Димитрије Сакан са ментором наставником географије Бранком Божићем. 
Резултати такмичења:  Димитрије Сакан   8-1   54 бода 
Честитамо ученику и наставнику. 
 
ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 
Окружно такмичење из биологије реализовано је у суботу, 7.5.2022. године у 13 чаова у 
ОШ ,,Душан Радовић" у Новом саду. На такмичењу је учествовало осам ученика наше 
школе и они су постигли следеће резултате: 
5.РАЗРЕД 
1. Филип Ижак 5-2   92 бода  - 2. место 
2. Ивана Мирић  5-2  71 бод 
3. Анђелија Миловановић  5-2  66  
4. Сара Марсенић  5-3  64 
5. Анђела Стојшин  5-4   57 
 



6. РАЗРЕД 
1. Маја Јеремић  6-4  72 бода 
7. РАЗРЕД 
1. Константин Ижак  7-1   82 бода  -  3. место 
8. РАЗРЕД 
1. Димитрије Сакан  8-1  78  бодова  - 3. место 
Ученици су ишли у пратњи наставница биологије Олгице Стјепановић и Татјане Сакан. 
На републичко такмичење пласирали су се ученици 7. и 8. разреда: Константин Ижак и 
Димитрије Сакан.  
Честитамо ученицима и наставницама. 
 
ЗЕЛЕНИ ИЗАЗОВ У ЧЕРЕВИЋУ 
У понедељак, 8.5.2022. године, раним јутром, већ на први час Небојша Николић испред 
Удружења ,,Витезови осмеха” и наставница биологије Татјана Сакан, посетили су прваке у 
подручном одељењу ОШ ,,Јован Грчић Миленко” у Черевићу, засадили тује и даривали им     
сокове за лепши дан. 

   

ТAKMИЧЕЊЕ У ЗНАЊУ - ПРАВОСЛАВНИ КАТИХИЗИС 
У понедељак, 9.маја 2022. године, у 11часова одржано је такмичење знања из 
Православног катихизиса у оквиру Подунавског намесништва у Сремској Каменици. Из 
наше школе учествовале су две старије групе из 7⁵ и 7⁴ разреда. Свака група је имала 
четири члана. Капитен групе која је освојила четврто место била је Мина Савић из 7⁵, а 
капитен групе која је освојила осмо место био је Марко Калабић из 7⁵. Поред такмичења 
које се одржавало у светосавској сали при намесништву подунавском, деца су посетила 
храм Рођења Пресвете Богородице, Музеј и кућу Јована Јовановића Змаја, познатог 
српског песника и С.О.С. Дечије село у Сремској Каменици заједно са својим 
вероучитељем свештеником Вељком Грубачем. Честитамо ученицима и вероучитељу. 

 



ДАН ПОБЕДЕ, 9. МАЈ 
У уторак, 9.5.2022. године су на Спомен обележју у Парку хероја Брила у Беочину и на 
Спомен обележју у Беочин селу положени венци поводом Дана победе над фашизмом. 
Овај Дан је изузетно важан за читаво човечанство, зато је од изузетног значаја да га 
сачувамо од заборава и пренесемо ову традицију и на будуће генерације. Венце су 
положили представници општине и представници разних организација, а полагању 
венаца су присуствовали и ученици ОШ "Јован Грчић Миленко" са својим учитељима који 
су овај изузетно значајан дан увеличали својим присуством.  
 

 
 
МАГИЈА У НАШОЈ ШКОЛИ 
Ученици од 1. до 4. разреда имали су прилику да у уторак, 10.5.2022. године уживају у 
мађионичарским триковима које је у амфитеатру школе извео мађионичар Срђан. Кроз 
пуно комичних трикова као што су чудесна магија са картама, марамицамакоје мењају 
боју и нестају, чаробном врећом, лоптицама које се непрестано стварају, левком који 
испушта воду, чаробним канапом и слично, у којима су учествовали и ученици као његови 
помоћници, мађионичар је оставио снажан утисак, одушевљење публике било је видно, а 
уживање потпуно. 

   
 

   



СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ, 12. МАЈ 
У четвртак, 12. маја 2022.године обележена је слава Храма Светог Василија Острошког у 
Беочину. У свечаном програму учествовала је и певачка група ОШ "Јован Грчић Миленко". 
 

   

   

 
ПРЕДАВАЊЕ О БОЛЕСТИМА ЗАВИСНОСТИ 
У ОШ ,,Јован Грчић Миленко” у Беочину одржан је низ предавања о болестима зависности 
у организацији Канцелатије за младе општине Беочин у периоду од недељу дана, од 11. 
до 18. маја 2022. године. Предавања су слушали ученици 7. и 8. разреда, а предавања су 
одржали Јана, Срђан и Влаја из ,,Центра Дуга” из Новог Сада. Мото предавања ,,Срећа је 
избор, не околности" прожимао је веома сликовиту причу о страшним доживљајима које 
су преживели и начину на који су се изборили са проблемом зависности од дроге ова три 
члана ,,Центра Дуга". Надамо се да ће ово и слична некласична предавања утицати на 
младе људе да схвате вредност живита и свијух могућности и да постану успешни и 
задовољни људи.  
 

   



ПРЕДАВАЊЕ О БОЛЕСТИМА ЗАВИСНОСТИ 
 

   
 
ЛИКОВНИ КОНКУРС ,,ХЕРОЈИ НАШЕГ ДОБА“ 
Ученици 2-3 одељења наше школе са учитељицом Катицом Тенце учествовали су на 
ликовном конкурсу ,,Хероји нашег доба“, у априлу 2022. године, у организацији Удружења 
сомборских учитеља. На конкурс се јавило 570 ученика из 63 школе из Србије, Црне Горе, 
Босне и Херцеговине и Аустрије. Нашу школу су представљали ученици: Филип 
Веселиновић, Николина Миловановић, Невена Павловић, Јована Пупавац, Јована 
Рељановић и Денис Сахити. Ученици су добили похвалнице. Честитамо ученицима и 
учитељици.  

 
 
ПОСЕТА МАНАСТИРУ РАКОВАЦ 
У суботу, 14.5.2022. године уприличена је посета радника ОШ ,,Јован Грчић Миленко“ из 
Беочина Манастиру Раковац, посвећеном Светим бесребреницима и лекарима Козми и 
Дамјану. Монах Евгеније дочекао нас је на најлепши начин заједно са својим гостом из 
Београда, продеканом Православног богословског факултета у Београду, др Владимиром 
Вукашиновићем, указујући нам велико поштовање. Кроз обилазак манастира и конака 
упознати смо са историјом манастира и великим културно-историјским богатством које се 
још увек се прикупља и распоређује у обновљеном конаку, што је заслуга визије и идеје, 
али и много труда и дела младог монаха Евгенија.  

   
 



СВЕЧАНА АКАДЕМИЈА У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА  
У Сремским Карловцима, у недељу, 15. маја 2022. године, одржан је Велики црквено-
народни сабор поводом 100 година од уједињења српске православне цркве и 
васпостављања Српске Патријаршије. Свету патријаршијску литургију служио је Његова 
Светост Патријарх српски Порфирије са свети архијерејима.  
У Свечаној академији на Тргу учествовали су и наши ученици од 2. до 6. разреда са 
вероучитељицом Јевгенијом Којић. Поносни смо што смо имали прилику да дамо 
скромни допринос овом значајном историјском догађају. 

     
 
КРОС РТС-а ,,КРОЗ СРБИЈУ“ 
У шетак, 13.5.2022. у школском дворишту наше школе одржан је традиционални 32.крос РТС-а 
,,Кроз Србију". Трчало се и у подручним јединицама Селу Беочин, Раковцу и Черевићу. Крос РТС-а 
је најмасовнија атлетска манифестација и у њему учествују деца од предшколског до 
средњошколског узраста, у свим градвима, општинским центрима и селима у Србији и дијаспори. 
На данашњем кросу је учествовало око 550 наших ученика свих разреда. 
За освојено једно од прва три места ученици и ученице су добијали дипломе. 
Крос су организовали наставници физичког васпитања у сарадњи са учитељима и појединим 
одељењским старешинама.
 
БЕОЧИН  
I.разред  
1.место Џамбас Вук и Бахат Дарија 
2.место Тодоров Петар и Цанић Ванеса 
3.место Ројка Андреј и Зубић Лариса 

 
 
 

 
 
II разред 
1.место Виктрова Амелија и Сапи Арсен 
2.место Ђокић Николина и Сахити Денис 
3.место Милинковић Зорица и Томић Јанко 

 
 
 
 



III разред 
1.место Иљази Залија и Крижан Алекса 
2.место Рајичић Александра и Миливојевић 
Давид 
3.место Живковић Анастаси и Зубић Исен 

 
IV разред 
1.место Бабић Милица и Ивковић Алекса 
2.место Лончарев Тијана и Ковачевић Предраг 
3.место Митровић Анђела и Зубић Емануел 

 
V разред 
1.место Брацановић Александра и Петровић 
Илија 
2.место Поповић (З)Милица и Јалић Урош 
3.место Поповић Тијана и Петрашевић Јован 

 
VI разред 
1.место Сапи Аделина и Куреши Рахим 
2.место Прекогачић Милица и Гајић Милош 
3.место Стјепановић Анђела и Илијази 
Скендер 

 
VII разред 
1.место Душанић Милица и Сапи Бегзад 
2.место Миљановић Миљана и Штрбац Јаков 
3.место Карамани Алмедина и Сахити Демуш 

 
 
 
 



VIII разред 
1.место Сабадош Сара и Чанчаревић Матеја 
2.место Мићић Јована и Бовђиш Лука 
3.место Пржница Милана и Вик Марко 

 
СЕЛО БЕОЧИН 
I.разред 
1.место Бојанић Милена и Николић Лука 
2.место Ајетовић Анђелина и Илић Огњен 
3.место Праштало Сара 
II разред 
1.место Домазетовски Лидија и Гудурић Урош 
2.место Новаковић Јулијана и Золман Алекса 
3.место Костић Елена и Стругар Филип 
III разред 
1.место Пубић Мила и Тихојевић Марко 
2.место Илић Ања и Николић Јован 
3.место Тот Теа и Сливњак Огњен 
IV разред 
1.место Стругар Анђела и Ђорђе Прекогачић 
2.место Накарадић Сара и Прекогачић Лазар 
3.место Алексић Бојана и Јотановић Миљан 
 
РАКОВАЦ 
I.разред 
1.место Тодић Јелена и Вучинић Милош 
2.место Вурунић Симона и Тешић Душан 
3.место Жарков Гордана и Чергић Давид 
II разред 
1.место Бородина Ева и Остојић Марко 
2.место Тодић Јована и Тодић Стефан 
3.место Јовановић Ана 
III разред 
1.место Панаотовић Алекса 
2.место Тривуновић Лука 

3.место Радишић Никола 
IV разред 
1.место Игњатић Маша и Васиљевић Грегор 
2.место Ракић Ива и Радишић Момчило 
3.место Тешић Тамара и Тодић Радомир 
 
ЧЕРЕВИЋ 
I резред 
1.место Живковић Јована и Петровић Лука 
2.место Лакатош Марија и Шипка Димитрије 
3.место Јеремић Мила и Ђукић Данило 

 
II разред 
1.место Koзарчић Настасија и Ђурић Милош 
2.место Шијачки Софија и Леђанац Давид 
3.место Ковачевич Лана и Миљановић Лазар 
III разред 
1.место Павловић Уна и Ђукић Сефан 
2.место Савић Калина и Поповић Лазар 
3.место Ћетојевић Миа и Миљановић Петар 
IV разред 
1.место Кљунић Јована и Марункић Богдан 
2.место Јовановић Дуња и Симић Марко 
3.место Ковачевић Анастасија и Новаковић 
Андреј. 

 

 



 
ПОСЕТА ПАЛИЋУ, ПАЛИЋКОМ ЈЕЗЕРУ И ЗОО ВРТУ 
У недељу, 15. маја 2022. године ученици 1-2,1-3,1-4 и 1-5 одељења су у пратњи својих 
учитељица: Љиљане Добријевић, Драгане Тамаш, Татјане Половиона и Весне Абаза 
посетили Палић, Палићко језеро и Зоо врт. 
Ученици су упознали основне функције Зоо врта: зоолошку, ботаничку, образовну и 
заштиту природе. У парку расте преко 270 врста дрвећа и жбуња од које су многе ретке и 
егзотичне врсте, попут либанског кедра и џиновске секвоје или ариша. Од домаћих врста 
издвајају се столетни храстови.Има преко 65 врста животиња: бројне птице, неколико 
врста мајмуна, крупни сисари, као и егзотичне животиње попут змија и тарантула. 
Посетом су ученици продубили стечена знања на часовима СОН-а о биљном и 
животињском свету као и о правилној заштити животне средине. На крају посете су 
уживали у предивном парку Палићког језера. Кући су се вратили са осмехом на лицу пуни 
лепих утисака. 

   
 

   
 
ЦРТАНИ ФИЛМ ,,МОЈЕ СЛАТКО ЧУДОВИШТЕ” 
 
Са својим учитељима, ученици 3. и 4. разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко”, посетили су у 
четвртак, 19.5.2022. г. Дом културе у Беочину и уживали у пројекцији цртаног филма 
,,Моје слатко чудовиште”. 
 
 
 



ПОСЕТА ПРЕДШКОЛАЦА НАШОЈ ШКОЛИ 
У понедељак, 16. маја2022. нашу школу посетили су предшколци ПУ „Љуба Станковић“ из 
Беочина, васпитна група Б модела са васпитачицама Љубицом Винкешевић и Драганом 
Бабић. Циљ посете је да се будући прваци упознају са простором, методом и начином 
рада који их очекује од септембра. Ово је уобичајена посета и сарадња две институције, 
која је поново успостављена, после две године паузе, ради што лакше и безболније 
транзиције деце. 
Предшколци су подељени у две групе, једна група са васпитачицом је била гост код 
учитељице Зорице Адамек у IV-3 где су имали прилику видети како изгледа обрада новог 
градива, приче Космонаут из Српског језика. Слушали су причу, разговарали о Космонауту 
као занимању, старији су резали фигуру из читанке и бојали је, а млађи су цртали себе. 
Друга група је била у IV-2 код учитељице Сузане Мицек, присуствовали су часу Музичког 
васпитања, где су имали прилике чути како четвртаци певају, потом изводе један кратки 
дијалог, а и предшколци су отпевали једну своју песму, потом су заједно цртали школу. На 
крају су сви почашћени бомбонама, задовољство и одушевљене посетом је било 
обострано.  
Све активности је пропратила и координисала наша песихолошкиња Миња Ненадов. 
Честитамо на успешној сарадњи коју чемо свакако наставити. 
 

   
 

   
 
 
 
 
 



ПОСЕТА БУГАРСКОЈ 
Наставница ликовне културе Весна Мијин Томић организовала је посету Националној 
уметничкој гимназији у Пловдиву, у Бугарској у оквиру реализације пројекта ,,Од 
Војводине до Тракије“, у којем је учествовало и шест талентованих ученика из наше 
школе. 
Посета Бугарској  је трајала  од 17. до 20.5. 2022. 
Наши ученици и ученици гимназије су сликали у башти чувене Хиндулиан куће која се 
налази у старом граду Пловдиву. Ликовна тема је орнаментика, Хиндулиан кућа је била 
инспирација. У оквиру пројекта остварена је и посета графичком атељеу где су ученици 
имали прилику да штампају техником сито штампе мотив слова Ер на мајицама које су 
затим добили као поклон. Уследила је посета делу страрог града Пловдива који датира 
римског периода. Дружење и путовање је било изузетно лепо и садржајно. 
 

       
 
,,КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ” 
У уторак, 18.5.2022. године, у Дому културе, у Беочину, отворена је излoжба ликовних 
радова ученика ОШ„Јован Грчић Миленко" из Беочина и ОШ„Јован Поповић" из Сусека, 
под називом "Крв живот значи". 
Конкурс традиционално сваке године организује Црвени крст Србије са циљем 
промовисања добровољног давалаштва крви. 
Секретар ЦК Беочин Драган Бранковић, уручио је поклон књиге  ученицима награђеним 
на ликовнoм конкурсу.  
Резултати такмичења ,,Крв живот значи": 
 
1-4. РАЗРЕДА 
1. Михајло Вурунић, 1-5  
2. Дориан Мурина, 4-1 
3. Ања Ракић, 1-5  
 
 

5-8. РАЗРЕДА 
1. Ивана Мирић, 5-2 
2. Дуња Стаменић, 7-4 
3. Анђела Мајсторовић, 7-3 
4. Мина Савић, 7-5 
5. Елена Гверо, 5-2 
6. Максим Шакиров, 5-2 



За успешну сарадњу са општинском организацијом ЦК награду су добиле и наставница 
ликовне културе Весна Мијин, учитељица Весна Абаза, Душица Ристић руководилац 
Комисије за ЦК школе и директор Драган Митић. 
Још једном честитамо награђеним ученицима и захваљујемо се учитељима и 
наставницима ликовне културе који су са ученицима подржали и реализовали ову акцију. 
 
9. СОШОВ 
У четвртак, 19.5.2022. године, одржана је у 
Зрењанину 9. Спортска олимпијада 
школске омладине Војводине. Нашу школу 
представљало je 9 џудиста. 
Осам их је освојило медаље: 
1.место и златну медаљу освојили су Јалић 
Урош, Микец Давид и Гзим Фета; 
2.место и сребрну медаљу освојио је 
Миљановић Михаило; 
3.место и бронзану медаљу освојили су 
Миљановић Миљана, Ковачевић Предраг, 
Ивковић Алекса и Wu De An. 
Без медаље овај пут остала је Андреа 
Ђуриш. 
Ученике су на СОШОВ водили наставница 
физичког васпитања Душица Ристић и 

тренер Џудо клуба Цемент Андрија 
Мумовић. 
Честитамо нашим џудистима на изузетном 
залагању у борбама и желимо им још пуно 
спортских успеха. 

   

 
 
СЕДМО РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ У ПЕВАЊУ ТРАДИЦИОНАЛНЕ ПЕСМЕ 
Седмо републичко такмичење ученика основних и средњих школа и гимназија у певању 
традиционалне песме одржано је 21. и 22. маја 2022 он лајн. Снимци ученичких песама 
као и пријаве послате су до 10. маја 2022. резултати су објављени 30. маја 2022. На 
такмичењу је учествовало 8 ученика узраст од четвртог до осмог разреда. Према узрасту 
подељени  у категорије. Представници наше школе постигли су запажене резултате, а  
припремала их је наставница музичке културе Весна Гојић.  
I КАТЕГОРИЈА 
Весна Диљај 87 бодова I награда 
Јелена Стојиљковић 4-1 72 бода III награда 
II КАТЕГОРИЈА 
Анђела Стојиљковић 5-4 96 бодова I награда 
Елена Гверо 5-2 95 бодова I награда 
Драгана Златановић 5-4 92 бода I награда 
III КАТЕГОРИЈА 
Милица Вељковић 7-3 92 бода I награда 
Јована Савковић 7-4 91 бод I награда 
Мина Савић 7-5 85 бодова II награда 
Честитамо ученицима и наставници. 



ЈЕДНОДНЕВНИ ИЗЛЕТ БЕОГРАД - КАЛЕМЕГДАН - БОТАНИЧКА БАШТА, РАДМИЛОВАЦ 
(ОГЛЕДНО ДОБРО “МАЛИ ДУНАВ”, ХОТЕЛ “СРБИЈА” 
Ученици 2.разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко "из Беочина и Раковца су у суботу 
21.5.2022.године са својим учитељицама  посетили Београд, Ботаничку башту,Калемегдан 
и Радмиловац (огледно добро,,Мали Дунав"). 
Прво смо посетили огледно добро Пољопривредног факултета  на Радмиловцу.  
Имали смо прилике да у пријатном амбијенту уз  љубазне и искусне водиче посетимо 
акваријум са дунавским врстама риба, ЗОО врт са воденим птицама,малу водену 
Ботаничку башту, аласку колибу- музеј рибарства, кућу на води- сојеницу, кутак посвећен 
њеном величанству води, острво еволуције, погледамо филмове о животу у води и око 
воде,  окушамо срећу у риболову, пловимо ,,Малим Дунавом", упознамо се са научним 
експериментима из области рибарства и хидробиологије, хранимо  младунце домаћих 
животиња и још много тога.Пуни позитивних утисака опростили смо се од наших водича и 
кренули на ручак у  Хотел,,Србија" . 
Након ручка упутили смо се у обилазак Ботаничке баште основане 1874.године.и 
подизане по идеји познатог ботаничара Јосифа Панчића у којој смо уз корисне 
информације водича имали прилике да видимо скоро све примерке и биљне раритете са 
подручја наше земље,а и неке примерке тропске и суптропске флоре. 
Задовољни виђеним и наученим упутили смо се у шетњу Калемегданом и разгледању 
тврђаве,споменика,ушћа Саве у Дунав... 
Након овако садржајног излета,пуни позитивних утисака, уз похвале  водича,возача и 
управе хотела кренули смо пут Беочина у који смо стигли у раним вечерњим часовима. 
Стручно веће другог разреда: Слободанка Врговић, Јелена Рајчић, Катица Тенце, 
Бранислава Буловић Ижак, Сузана Пантелић и Розалија Живић. 

     
 
 
 
САКУПЉАМО ЧЕПОВЕ –  
УПОРНОСТ СЕ ИСПЛАТИ, 24.5.2022.   
 



АПАРАТИ ЗА ДЕЗИНФЕКЦИЈУ РУКУ 
Донација Европске уније и УНИЦЕФ-а у сарадњи са Министарством просвете у виду три 
апарата за дезинфекцију руку стигла је у нашу школу у среду, 24.5.2022.године. 
Захваљујемо се на бризи о нашем здрављу. 

     

Б0МБАРДАН - лажна претња бомбом у школи - 26.5.2022. 
 

ТРИ ШКОЛЕ У ЈЕДНОЈ ПРИЧИ 
Рекреативно-едукативни излет у организацији Удружења ,,Витезови осмеха", ученици ОШ 
"Јован Грчић Миленко" из Беочина, ОШ "Милош Црњански" из Новог Сада и ШОСО 
"Милан Петровић" са домом ученика из Новог Сада, реализован је 28-29. маја 2022. 
године уз несебично залагање председника Удружења Небојше Николића, као и наше 
наставнице математике Сање Луковић. 
Ученици одабране три школе имали су прилику први дан да посете Спомен парк 
Шумарице, Акваријум ПМФ и да се почасте у Мц Доналдс-у. За други дан резервисани су 
Стрмостен и фантастични водопад Велики бук, манастир Манасија и Природњачки центар 
Свилајнац. Овај веома садржајан излет пратило је добро расположење и лепо време на 
опште задовољство свих учесника. Похвала за све ученике и колеге Сању, Сашу и Васу   

   
 

 



РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ БИОЛОГИЈЕ 
Републичко такмичење из биологије одржано је на Биолошком факултету у Београду, у 
суботу и недељу 28. и 29.5.2022. године.   Ученици седмог разреда су тест радили 
28.5.2022. године док су ученици осмог разреда тест радили 29.5.2022. године. Израда 
теста за оба разреда је почела у 12 часова и трајала је 60 минута. Максималан број бодова 
на тесту је 100. Нашу школу представљали су: Константин Ижак 7. разред и Димитрије 
Сакан 8. разред, са својим менторима наставницама биологије Татјаном Сакан и Олгицом 
Стјепановић. Они су постигли следеће резултате: Константин Ижак 40 бодова, а Димитрије 
Сакан 82 бода. Тестови су били прилагођену нивоу такмичења и захтевали су повезивање 
комплетног градива које је обрађивано током године, те стога сматрамо да су оба ученика 
остварила успех на републичком такмичењу. 
Честитамо ученицима и наставницама. 

   
 
ДАН ШКОЛЕ, НЕКАДА ... 
Некада се 29. маја прослављао Дан 
Основне школе ,,Јован Грчић Миленко" у 
Беочину. Како су наставници сматрали да 
није лепо славити дан нечије смрти, а 
управо на тај дан је преминуо 
наш ,,фрушкогорски славуј", на једном 
Наставничком већу одржаном 2015. 
године изгласали су промену Дана школе 
на 15. новембар, дан када се песник чије 
име носи наша школа родио. Нека му је 
вечита слава и хвала. 
 
РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ,,ЧИТАЛИЋИ-КЛИКЕРАШИ“ 
Републичко такмичење ,,Читалићи-кликераши“ одржано је 28. и 29.маја 2022. године у 
ОШ ,,Вожд Карађорђе“, Алексинац у овиру Смотре читалаштва ,,Читалићи“2022. 
Нашу школу на овом престижном такмичењу представљале су Христина Илић и Милица 
Бабић, ученице четвртог разреда наше школе. 
У пратњи ученица били су ментори: Зорица Бобар и Сузана Мицек и школски координатор 
Татјана Половина. 



Тема овогодишње смотре „Читалићи“ била је „Јубилеји“. Делегација наше школе је 
учествовала у исправљању тестова, оцењивању штандова, радионицама са писцима за 
децу и конференцији за менторе и координаторе. 
Обе ученице су добиле захвалницу за учествовање на такмичењу. Честитамо ученицама и 
учитељицама. 
 

   
 
НОВО У МАЈУ 
1. АПАРАТИ ЗА ДЕЗИНФЕКЦИЈУ РУКУ 
Донанација Европске уније и УНИЦЕФ-а у сарадњи са Министарством просвете у виду три 
апарата за дезинфекцију руку стигла је у нашу школу у среду, 24.5.2022.године. 
Захваљујемо се на бризи о нашем здрављу. 

       
 

2. БЕЛЕ ТАБЛЕ - НАСТАВЉАМО СА ОПРЕМАЊЕМ КАБИНЕТА 

   
 
 



3. КАБИНЕТ ЛИКОВНЕ КУЛТУРЕ - РАШЧИШЋАВАЊЕ 

     
 

4. ДОСЕТЉИВИ МАТЕМАТИЧАРИ И СТРПЉИВИ БИОЛОЗИ 

   
 

5. РАДОВИ НА НОВОЈ ШКОЛСКОЈ ЗГРАДИ У РАКОВЦУ 

   
 

6. ГЕЛЕНДЕР КА АМФИТЕАТРУ 

   
 
 



7. ПОПРАВКЕ РАЗНЕ 

       
 

8. И СТРУЈА И ВОДА 

   
 

9. АПАРАТИ ЗА ДЕЗИНФЕКЦИЈУ РУКУ 

   
 

10. ЛАПТОПОВИ - ПРОЈЕКТОРИ - НОСАЧИ, 30.5.2022. 
Велика донација из пројекта Министарства просвете и Европске уније у виду лаптопова, 
пројектора и носача учиниће да наша школа буде једна од најбоље електронски 
опремљених школе на радост и наставника и ученика. 

   



ПРОДАЈНА ИЗЛОЖБА ГРНЧАРИЈЕ 
Ученици 4-3 одељења са учеитељицом Зорицом Адамек организовали су продајну 
изложбу грнчарије настале током пројектне наставе, у среду, 1.6.2022. године, у холу 
"мале школе". Пројекат је насловљен ,,Од грнчара до пара", а сви експонати су уникатни, 
ручно рађени, обојени и прелакирани те су врло брзо и распродати. Зарађено је 8.000,00 
динара, који су уплаћени на жиро-рачун хуманитарне организације ,,Буди хуман" 
Александра Шапића, намењен за лечење деце оболеле од ретких болести. Ова помоћ 
уплаћена је за Софију Маркуљевић. Веома лепо и корисно. Труд је уродио плодом на 
велико задовољство свих. 

   
 
ПОСЕТА ЕРГЕЛИ ,,КЕЛЕБИЈА”, СУБОТИЦИ И ПАЛИЋУ 
У суботу, 4.6.2022. године ученици 5. и 6. разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко” из Беочина 
посетили су ергелу ,,Келебија”, Суботицу и Палић. Упознали су се са врстом коња 
липицанера који се одгајају на овој ергели у којој тренутно има око 260 коња. Упознали су 
ергелу кроз обилазак и поставку кочија, возили се кочијама, јахали коње, играли на 
игралишту и ручали. Уследио је обилазак Суботице где су видели Градску кућу и Плаву 
фонтану, катедралу, споменик Другом светском рату и Синагогу, јеврејско светилиште, 
другу по величини у Европи. Посета је протекла у најбољем реду и без проблема, а са 
великим похвалама ученицима 5. и 6. разреда и наставницима који су их водили од 
стране управе ергеле, водича, возача и туристичке агенције. Драго нам је јер је то похвала 
за нашу школу. 

   
 
ПОСЕТА СУБОТИЦИ, ПАЛИЋУ И ЕРГЕЛИ ,,КЕЛЕБИЈА” 
У недељу, 5.6.2022. године ученици 7. и 8. разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко” из Беочина 
посетили су Суботицу, Палић и ергелу ,,Келебија”. Најпре смо посетили Суботицу где смо 
видели Градску кућу, Плаву фонтану и Синагогу, јеврејско светилиште, другу по величини 



у Европи. Уследио је обилазак Палићког језера, а затим ручак у Вили ,,Викторија”. Затим 
смо посетили ергелу ,,Келебија” која се налази на самој граници са Мађарском. Ту смо се 
познали врстом коња липицанера који се одгајају на овој ергели у којој тренутно има око 
260 коња. Упознали смо ергелу кроз обилазак и поставку кочија, возили се кочијама, 
јахали коње и играли на игралишту. Посета је протекла у најбољем реду и без проблема, а 
са великим похвалама ученицима и наставницима који су их водили од стране управе 
ергеле, водича, возача и туристичке агенције. Драго нам је јер је то похвала за нашу школу. 

     
 

 
 
 
БРЕСКВЕ ЗА ОСВЕЖЕЊЕ И ПОДСТИЦАЈ 
Небојша Николић у Удружење ,,Витезови 
осмеха” овог пута су нас обрадовали и 
освежили бресквама, 6.6.2022. године. 

   
 
ИНТЕРНЕТ И НАСИЉЕ 
Предавање на тему ,,Интернет и насиље“ за ученике 6. и 7. разред Оодржала је Ивана 
Перић, координаторка ,,СОС центра”,  у четвртак, 9. јуна 2022. године, у амфитеатру 
школе. 
Ивана Перић: ,,Сви облици насиља, изузев физичког, могу да се дешавају кроз онлајн или 
дигитално насиље, нарочито социјално, психолошко и сексуално насиље, који су 
најзаступљенији. Последице су једнако опасне као и када се насиље дешава уживо.Онлајн 
насиље или дигитално насиље је специфично по томе што може да траје 24 сата и то 
представља велики проблем јер нема „одмора“ од насиља. Притом многе форме 
дигиталног насиља не препознајемо. Што се тиче саме последице оне су исте као код 
других облика насиља.“ 



ПОСЕТА ЗМАЈЕВОМ МУЗЕЈУ, ПЕТРОВАРАДИНСКОЈ ТВРЂАВИ И СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА 
 
У уторак, 7.6.2022. године. ученици IV2, IV3 и IV5 одељења ( 57 ученика) су са својим 
одељењским старешинама: Сузаном Мицек, Зорицом Бобар и Зораном Влајков, 
реализовали једнодневни излет на релацији Беочин- Сремска Каменица- 
Петроварадинска тврђава- Сремски Карловци. Ученици су посетили Змајев музеј, обишли 
Петроварадинску тврђаву и подземне војне галерије, упознали знаменитости Сремских 
Карловаца (Богословију, Патријаршијски двор, Саборну цркву, Карловачку гимназију и 
чесму ,,Четири лава"). Ово је била прилика да обнове и прошире своја знања стечена на 
часовима редовне наставе, да се међусобно друже и боље упознају. Деца су се са овог 
путовања вратила пуна лепих утисака. Дан је брзо прошао у најбољем реду, на 
задовољство свих.   

     
 
ПОСЛЕДЊИ ДАН У 8. РАЗРЕДУ, ПЕТАК, 10.6.2022. 
Драги наши осмаци, ево нас на крају основне школе, дошло је време да се растанемо и да 
кренете у нове победе у свом животу. Надамо се да ћете нашу школу памтити само по 
лепом. Сада се пред вама отварају нови путеви и желимо вам сву срећу на њима.  
 

 
 

 
 
 

 
 
 



МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ 
МАТЕМАТИКЕ “КЕНГУР БЕЗ ГРАНИЦА” 
На међународном такмичењу из 
математике “Кенгур без граница” нашу 
школу представљао је ученик Михајло 
Бикар са наставницом математике Сањом 
Луковић. Такмичење је одржано на 
Природно математичком факултету у 
Крагујевцу, у недељу, 12.6.2022.године. 
Михајло Бикар је у веома јакој 
међународној конкуренцији освојио 
високу 3. награду. Честитамо ученику и 
наставници. 

 
 

  

 

Б0МБАРДАН - лажна претња бомбом у школи - 13.6.2022. 
 

ДОНОСИМО САМО ДЕО РАДНЕ АТМОСФЕРЕ У НАШОЈ ШКОЛИ 
ЕНГЛЕСКИ И ШАХ - КОМБИНАЦИЈА 
Наставница енглеског језика Елена Оплакан практично је спојила лепо и корисно и са 
ученицима 3-3 одељења уз певање Божићних песмица и прављење честитки учила 
честитање празника. Ученици шестих и осмих разреда редовно увежбавају шаховске 
потезе уз вођство наставнице Елене. Драго нам је када наши ученици уживају на часовима 
и у пријатним условима стичу нова знања. 

     
ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА НА ДЕЛУ 
Рад наших вредних ученика и наставника уродио је плодом. Уверите се сами. Овог пута 
издвајамо радове са технике и технологије настале уз помоћ наставника Драгомира 
Лукића, Владимира Освалда и Ивана Ђуке. Драго нам је када наши ученици и наставници 
уживају на часовима. 
Наставник Иван Ђука 

 



Наставник Драгомир Лукић 

     
Наставник Владимир Освалд 

   
 

БИОЛОЗИ ИЛИ УМЕТНИЦИ - ПРОСУДИТЕ САМИ 
Ученици 7. разреда са наставницом биологије Татјаном Сакан правили су моделе 
екосистема. Желимо овом приликом да их похвалимо, а пренесемо само делић њиховог 
рада и труда.  

   
 

     
 



 
 
НЕКИ УЧЕНИЦИ СУ СА ВЕРОУЧИТЕЉИЦОМ  
ЈЕВГЕНИЈОМ КОЈИЋ  
ПОСЕТИЛИ ГРЧИЋЕВ ГРОБ  
У МАНАСТИРУ БЕОЧИН 
 

 

 

УЧЕНИЦИ 6-2 НАПРАВИЛИ СУ ТОРТУ 
Ученици будућег 7-2 са разредном  
Виолетом Ћулибрк почастили су се  
тортом за крај школске године. 
Била је одлична - проверили смо. 

 
ОДРЖАНО НАЦИОНАЛНО ТЕСТИРАЊЕ 4. И 7. РАЗРЕД 15. ЈУНА 2022.ГОДИНЕ  
Министарство просвете, науке и технолошког развоја  у сарадњи са Заводом 
за вредновање квалитета образовања и васпитања  реализује активности у 
циљу остваривања Стратегије развоја образовања и васпитања у Републици Србији до 
2030. године и пратећег Акционог плана за период од 2021. до 2023. године, за 
спровођење Стратегије развоја образовања и васпитања у Републици Србији до 2030. 
године. 
 
ОПРОШТАЈНА ПРИРЕДБА ЧЕТВРТАКА У ЧЕРЕВИЋУ 
Учитељица Зорана Влајков и њено одељење 4-5 приредили су опроштајну приредбу у 
подручном одељењу у Черевић, у четвртак, 16. јуна 2022. године. Уз присуство публике 
коју су чинили родитељи, рођаци, учитељице и директор школе четвртаци су извели 
пригодан програм, а затим се дружили у опуштеној атмосфери још два сата. Било је и 
весеља и смеха, и суза радосница и суза туге због растанка... Драги наши четвртаци 
желимо вам пуно среће и успеха у 5. и свим осталим разредима као и уопште у животу и 
да својим родитељима, а и свима нама и даље будете понос.  
 

     
 



   
 

   
 
ОПРОШТАЈНИ ИЗЛЕТ УЧИТЕЉИЦЕ И УЧЕНИКА 4. РАЗРЕДА ИЗ ЧЕРЕВИЋА 
Учитељица Зорана Влајков повела је своје 4-5 одељење на последњи излет у четвртом 
разреду. Као и сваке године пред летњи распуст упутили су се у обилазак фрушкогорских 
манастира у договору са свештеником из Черевича оцем Мирком Мишановићем. 
Посетили су Манастир Беочин и гроб Јована Грчића Миленка, песника чије име носи наша 
школа, затим су обишли Манастир Раковац, Крушедол, Врдник, Малу Ремету и Јазак. 
Уследила је вожња чамцем у Баноштору и посета Винарији Шијачки где је уприличено 
лепо дружење уз игру, цртање и послужење. Обиласку винарије придружили су се и 
директор и помоћник. Они су похвалили домаћински однос породице Шијачки и 
захвалили се на гостопримству. Веома садржајан и интересантан излет остаће у лепој 
успомени још једне генерације коју је извела наша вредна учитељица Зорана Влајков.  
 

   
 



     
 

ЗАВРШНА ПРИРЕДБА - 
ДОДЕЛА ПОХВАЛА, ДИПЛОМА И ПРОГЛАШЕЊЕ  

УЧЕНИКА ГЕНЕРАЦИЈЕ 
Завршна приредба у школској 2021/2022. години одржана је Дому културе у петак, 
24.6.2022. године. Кроз свечани програм који су припремили наши ученици са 
наставницом српског језика и књижевности Соњом Андрић, наставницим музичке културе 
Весном Гојић, учитељем Синишом Гутићем, али и свим учитељима и наставницима који су 
припремали ученике за такмичења, представили су само део онога чиме су се пласирали 
на више нивое такмичења. Уживали смо у програму, а затим је уследио најзначајнији део, 
а то је додела похвала за ученике који су нашу школу представљали на највишем нивоу 
такмичења у држави - на републичким такмичењима, затим додела Диплома ,,Вук 
Караџић” и проглашење Ученика генерације за ову школску годину. Похвале и дипломе 
уручио је директор школе Драган Митић. 
У школској 2021/2022. години најуспешнији ученици су нашу школу представљали на 
републичким такмичењима, а то је највиши ранг такмичења у држави: 
1.На републичком такмичењу из ФИЗИКЕ: Михајло Бикар 8-3 са наставницом Лидијом 
Вукосављевић. 
2.На републичком такмичењу из БИОЛОГИЈЕ: Константин Ижак 7-1 и Димитрије Сакан 8-1 
са наставницама Татјаном Сакан и Олгицом Стјепановић. 
3.На републичком такмичењу у ПЕВАЊУ ТРАДИЦИОНАЛНЕ ПЕСМЕ: Весна Диљај и Јелена 
Стојиљковић 4-1, Елена Гверо 5-2, Анђела Стојшин и Драгана Златановић 5-4, Милица 
Вељковић 7-3, Јована Савковић 7-4 и Мина Савић 7-5 са наставницом Весном Гојић. 
4.На републичком школском првенству у ЏУДОУ: Јалић Урош 5-1, Михајло Миљановић 5-
4, Давид Микец 6-1 и Ву Де Ан 8-2 са наставницом Душицом Ристић. 
5.На републичком такмичењу из ГИМНАСТИКЕ: Александар Сливњак 6-3 са наставницом 
Душицом Ристић. 
 
6.На републичком такмичењу ЧИТАЛИЋИ КЛИКЕРАШИ: Христина Илић 4-1 И Милица 
Бабић 4-2 са учитељицама Зорицом Бобар, Сузаном Мицек и Татјаном Половином. 
7.На покрајинској смотри РЕЦИТАТОРИ: Хана Петровић 4-3 са учитељицом Зорицом 
Адамек. 
На међународном такмичењу из математике “КЕНГУР БЕЗ ГРАНИЦА” Михајло Бикар 8-3 са 
наставницом Сањом Луковић. 
 



На приредби су затим уручене Дипломе ,,Вук Караџић” нашим Вуковцима, а то су: 
1. Страхиња Јањић 8-1 
2. Јована Мићић 8-1 
3. Дуња Мишчевић 8-1 
4. Димитрије Сакан 8-1 
5. Михајло Бикар 8-3 
6. Соња Божић  8-3 
7. Огњен Сенковић 8-3 
8. Анастасија Муратовић 8-4 
9. Маријана Симић 8-5 
На крају, а свакако најважније, проглашен је УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ у школској 2021/2022. 
години, а то је ученик са највише такмичења, похвала, диплома и признања - МИХАЈЛО 
БИКАР, ученик 8-3 разреда. 
ЧЕСТИТАМО СВИМ УЧЕНИЦИМА И ЖЕЛИМО ИМ ДА ТАКО НАСТАВЕ И ДАЉЕ НА ПОНОС 
СВОЈИХ САДАШЊИХ И БУДУЋИХ НАСТАВНИКА, КАО И РОДИТЕЉА И НАШЕ ОПШТИНЕ 
БЕОЧИН. 

 
 

 
 
 
 
 



ДАН ДУНАВА У БАНОШТОРУ 
Сваке године крајем јуна одржава се традиционална манифестација Дан Дунава у 
Баноштору. Ученици наше школе радо узимају учешће у програму, а увек буду похваљени 
и награђени мајицама, дипломама и најукуснијим мирисним препланулим крофнама. Ове 
године у суботу, 25.јуна, у програму је учествовала Певачко друштво ,,Царић” из Беочина 
коју чине девојчице из наше школе: Наташа Пиљагић, Јована Савковић, Николина Ђокић и 
Милица Вељковић, а које су припремале наставнице Светлана Зарић и Драгана 
Марјановић. Без наших најмлађих ученика из Раковца са учитељицама Весном Абазом и 
Душанком Милић, и наставницом енглеског језика Еленом Оплакан, ова манифестација 
не би била то што јесте јер наши Раковчани традиционално одржавају пријатељске 
односе са Баношторцима и долазе у госте сваке године крајем јуна на Дан Дунава. Било 
нам је лепо, захваљујемо се нашим добрим домаћинима на гостопримству. 
 

       
 

    
 
ЗАВРШНИ ИСПИТ 2022. ГОДИНЕ 
У ОШ ,,Јован Грчић Миленко” у Беочину одржан је завршни испит за ученике 8. разреда из 
школе домаћина и из ОШ ,,Јован Поповић" из Сусека из српског језика, математике и 
комбиновани (биологија, физика, хемија, историја и географија) у периоду од 27. до 29. 
јуна 2022. године. Испит је протекао без проблема уз стални надзор полиције. Од 115 
ученика 8. разреда ОШ ,,Јован Грчић Миленко" из Беочина на испит је изашло 110 ученика 
и сви су успешно положили. Из ОШ ,,Јован Поповић" из Сусека испиту су приступили и 
положили сви ученици. У општини Беочин основну школу ове школске 2021/2022. године 



завршило је укупно 130 ученика. Резултате испита ученици и родитељи могу видети путем 
ес Дневника преко шифре ученика.  
Велика захвалност нашој полицији и њиховом начелнику, као и колегама из школе у 
Сусеку на колегијалности и сарадњи. 

   
 
ПОСЕТА ТРШИЋУ, ГУЧЕВУ... 
Наши вредни учитељи Слободанка Спасојевић, Сузана Пантелић, Јасна Тихојевић, Синиша 
Гутић, Слободанка Спасојевић, Мелита Недељковић и Зорица Бобар, повели су своје 
ученике на заслужен одмор за крај школске године у Гучево, Тршић, Чесму „Девет 
Југовића“, Манастир Троношу, Бању Ковиљачу, Сунчану реку крај Дрине и околна места 
од 25. до 29. Јуна 2022. године. Посета је протекла без проблема и на опште задовољство 
свих о чему сведоче фотографије. 

    
 

   
 



     
 

 
 
МАТУРСКО ВЕЧЕ 2022. 
Традиционално осмаци ОШ ,,Јован Грчић Миленко” из Беочина своје матурско вече 
прослављају у Ресторану ,,Караш” на обали Дунава. И ове године матурско вече је 
прослављено у прелепом амбијенту уз одличну музику, вечеру и торте које су 
припремиле одељењске старешине за своје разреде. Осмаци су се опростили од основне 
школе и одељењских старешина наставница: Жане Пушић, Весне Гојић, наставника 
Бранка Божића кога је због болести овом приликом мењала наставница Лидија 
Вукосављевић, наставнице Олгице Стјепановић и Душице Ристић. Такође, опростили су се 
и од својих учитеља: Данице Шпановић, Сузане Мицек, Зорице Адамек, Наде Богуновић, 
Витомира Рајичића и Зоране Влајков. Осмаке је на почетку вечери поздравио директор 
школе Драган Митић прочитавши им писмо наставника Бранка Божића и придруживши се 



његовим жељама, пожелео им пуно успеха и среће у будућности како у школи тако и у 
животу уопште. Вече је протекло опуштено и весело без проблема као што смо и 
очекивали. А како су и сами ученици рекли опраштајући се - школа се потрудила да их 
упути на прави пут, а надамо се да је то и успела.  

   
 

   
 
НОВО У ШКОЛИ У ЈУНУ 2022. 
1. РАДОВИ НА ШКОЛИ У РАКОВЦУ НАПРЕДУЈУ 

   
 

   



2. ПОСТАВЉЕНЕ ТРИ КЛИМЕ У МАЛОЈ ШКОЛИ 

     
3. КУПЉЕНЕ НОВЕ НЕКЛИЗЕЋЕ СТРУЊАЧЕ 

        
4. ПРОРАДИО НОВИ СИСТЕМ “КАП ПО КАП” ЗА НАШЕ ТУЈЕ 

 
5. ДЕЛО РУКУ НАШИХ ВРЕДНИХ МАЈСТОРА - ТОПЛА ВОДА И ПОЛИЦА УМЕСТО БОЈЛЕРА 

     
 



6. СТАРИ И НОВИ ПРОТИВПОЖАРНИ АПАРАТИ 

     
 
УПИС У СРЕДЊУ ШКОЛУ 
1. Попуњавање Листе жеља ученика за упис у cредњу школу 6-7.7.2022. од 8.00 до 15.00 
часова 
2. Објављивање коначних резултата РАСПОДЕЛЕ ПО ШКОЛАМА и образовним профилима 
у основним и средњим школама и Објављивање ПРЕОСТАЛИХ СЛОБОДНИХ МЕСТА за упис 
у другом кругу - СРЕДА, 13.7.2022. од 8.00 часова. http://mojasrednjaskola.gov.rs 
3. Подношење ПРИЈАВЕ ЗА УПИС ученика у средње школе електронским путем (после 
првог и после другог уписног круга) -  четвртак - среда, 14.7.2022. од 8 часова до 20.7.2022. 
до 24 часа, на порталу Министарсва просвете: http://mojasrednjaskola.gov.rs 
4. Подношење ПРИЈАВЕ ЗА УПИС ученика у средње школе за први уписни круг непосредно 
у школи, осим за упис у музичке и балетске школе – четвртак и петак, 14.и 15.7.2022. од 8 
до 15 часова 
5. Након објављивања списка и сазнања ко је коју школу уписао, следећи корак је предаја 
докумената за упис у средњу школу. 
  
ДОКУМЕНТА ПОТРЕБНА ЗА УПИС 
1. Извод из матичне књиге рођених - издаје се електронски на захтев школе 
2. Попуњен образац пријаве за упис у средњу школу 
3. Сведочанство о завршеној основној школи 
4. Сведочанства последња три разреда основне школе (6,7. и 8.разред) 
5. Уверење о положеном завршном испиту 
6. Лекарско уверење за упис у средњу школу- није потребно за сва занимања - 
информације се налазе у Конкурсу на порталу Министарсва просвете:   
 

     http://mojasrednjaskola.gov.rs    
 
 

http://mojasrednjaskola.gov.rs/


СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ “ВУКОВАЦА” И УЧЕНИКА ГЕНЕРАЦИЈЕ 
У ОПШТИНИ БЕОЧИН 2022. 

Општина Беочин уприличила је у петак, 8. јула 2022. године традиционални пријем за 
најуспешније ученике основних школа са територије општине, ОШ „Јован Грчић Миленко“ 
из Беочина и ОШ „Јован Поповић“ из Сусека. 
Ученике су примили председница Општине Биљана Јанковић и председник СО Немања 
Вилић. 
У Великој сали Скупштине општине Беочин пригодним наградама награђено је 10 
ученика. Награђени су носиоци дипломе ,,Вук Караџић” из Основне школе „Јован Грчић 
Миленко“ из Беочина: Страхиња Јањић, Јована Мићић, Дуња Мишчевић, Димитрије 
Сакан, Михајло Бикар, Соња Божић, Огњен Сенковић, Анастасија Муратовић, Маријана 
Симић, а из основне школе „Јован Поповић“ у Сусеку: Наташа Николчић. Неки ученици 
нису били у могућности да присуствују пријему па су награде уместо њих примили њихови 
родитељи. 
Лаптоп на поклон добили су ученици генерације из обе школе: Михајло Бикар из Беочина 
и Наташа Николчић из Сусека. 
Честитамо нашим најбољим ученицима и желимо им пуно успеха у животу! 
 

   
 

УПИС У СРЕДЊУ ШКОЛУ 2022. 
Од 110 ученика који су у школској 2021/2022. години завршили 8. разред у ОШ ,,Јован 
Грчић Миленко” у Беочину у 1. кругу уписа према 1. жељи распоређен је 61 ученик. Након 
објављивања списка и сазнања ко је у коју школу распоређен, следећи корак је предаја 
докумената за упис у средњу школу. 
Ученицима и родитељима желимо пуно успеха у даљем школовању! 
 
ЛЕТЊИ РАСПУСТ за ученике од 1. до 7. 
разреда почео je 24. јуна 2022. године 
јер је школски календар за 2021/2022. 
годину мењан током школске године 
три пута због епидемије COVID 19. 

 



ОДБОЈКАШКИ КАМП ВАЊЕ ГРБИЋА 
23-30. јула 2022. 
Награда за труд, рад и постигнуте успехе током основне школе за 5 дечака и 5 девојчица 
од фабрике Лагарге БФЦ био је боравак у Одбојкашком кампу Вање Грбића. Честитамо 
нашим ученицима и у њихово име захваљујемо руководтву фабрике, а посебно гђи 
Снежани Петреовић на овој подстицајној идеји и труду на њеној реализацији. 
Захваљујемо се и општини Беочин и председници гђи Биљани Јанковић на подршци у 
реализацији. А наставници биологије Татјани сакан захваљујемо што је испратила наше 
ученике на дестинацију. Ред и рад уз дисциплину и успех не може изостати, а са успехом 
се јављају бројне могућности за напредовање. Само напред! 
 

   
 
 
СУПЕР КАМП НА ТАРИ 
29.7-4.8.2022. 
На планини Тари, у Националном парку “Тара”, у комплексу Дечијег одмаралишта 
Митровац, на незаборавном седмодневном дружењу боравили су ученици ОШ ,,Јован 
Грчић Миленко” из Беочина са директором Драганом Митићем и наставницом Радмилом 
Јовановић. Пуно тога смо доживели и научили уз свакодневне активности и дружење. 
 

 
 

 
 



НАШИ УЧЕНИЦИ БИЛИ СУ И НА МОРУ У ЦРНОЈ ГОРИ 
Традиционално на Јадранско море у Црну Гору и ове године ученике је водила 
наставница физичког васпитања Душица Ристић. Овог пута боравили су у Шушњу. 
 

    
 
SKOURAS CAMP У ГРЧКОЈ 
Ове године по први пут наши ученици ишли су и у Спортски камп у Грчкој са наставницом 
ликовне културе Весном Мијин Томић. 
 

    
 
 
ИЗЛОЖБА ЗАСТАВА ОСЛИКАНИХ ДЕЧИЈОМ РУКОМ У БАНОШТОРУ 
У Баноштору 7. августа 2022. године уз подршку Месне заједнице Баноштор у 
организацији Удружења Арка и ангажовања деце и ученика са територије општине 
Беочин приређена је несвакидашња изложба, која има за циљ афирмацију стваралаштва 
најмлађих. 
Удружење Арка је у оквиру пројекта “Одмориште за бициклисте” поставило изложбу 
застава које су настале у оквиру креативних радионица организованих са децом Основне 
школе “Јован Поповић” из Сусека и издвојених одељења у Баноштору, Свилошу и Лугу, 
као и децом из Беочина из Основне школе “Јован Грчић Миленко”. У пројекту су 
учествовала и деца из Предшколске установе “Љуба Станковић” Беочин. 



Идејно решење изложбе дечијих ликовних радова у оквиру пројекта “Одмориште за 
бициклисте“ Нови Сад – европска престоница културе 2022 . јесте приказивање дечјих 
ликовних радова на један нов и јединствен начин. Изласком из оквира стандардног 
излагања, посетиоци су имали прилику да сагледају радове на веома узбудљив начин. 
Заставе које представљају радове деце вијориле су се небом баш како дечијој машти и 
доликује. 
Са великим талентом, преданошћу и интересом ученици ОШ ,,Јован Грчић Миленко” из 
Беочина и наставница Весна Мијин Томић су осликавали заставе и остварили овим 
пројектом оригинална ликовна решења. Застава представља највиши симбол једне 
државе, али она је више од тога, представља душу народа, историјску, географску, верску 
и другу боју народа и тог поднебља. Успешна реализација овог пројекта и ова изложба 
показују колико је симболика заставе дубоко уткана у нежне дечије душе који су на 
врхунски и професионални начин приступили овом ликовном изазову. 
Уз идеју Бранке и Павела Пашко из Удружења Арка, ученици школе “Јован Поповић” су 
допринели осмишљавају и дизајнирању застава. Наставник Милош Мирковић је у 
сарадњи са ученицима продубљивао идеју у начине на који се могу реализовати лепоте 
ових предела, а ученици нижих разреда уз помоћ учитеља и учитељице су такође учинили 
ову радионицу разигранијом и веселијом. Сама идеја заставе о територији која нема 
границе, а представља њихов дом у деци је пробудила низ нових идеја и креативних 
начина да дођу до најбољег решења. Kроз рад ученика се може осетити љубав и топлина 
која представља Фрушку гору, Срем, па и целокупну Војводину. 
Ученици виших разреда су креирали идеје за тотеме у етно стилу некадашњег плетења и 
ткања, као и друштвеним и спортским играма које су се пренеле са њихових родитеља. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ПОСЕТА ПРЕДСЕДНИЦЕ ОПШТИНЕ БЕОЧИН ОСНОВНОЈ ШКОЛИ „ЈОВАН ГРЧИЋ МИЛЕНКО“  
У сусрет новој школској години председница општине Беочин Биљана Јанковић посетила 
је Основну школу „Јован Грчић Миленко“ у Беочину у среду, 10.8.2022. године где се 
састала са директором школе Драганом Митићем. 
Током радног састанка размењене су информације о сарадњи и утврђени су планови у 
вези доделе бесплатних уџбеника које је Општина Беочин ове године први пут омогућила 
ученицима од првог до осмог разреда основне школе у Беочину и основне школе у 
Сусеку. 
Директор Митић је председницу Јанковић упознао и са плановима управе школе везаним 
за припрему и организацију почетка школске године а посебна пажња посвећена је 
обиласку просторија школе и приоритетним потребама везаним за будућу реконструкцију 
крова. 
„Питање школства на територији наше општине треба да буде тема којом ћемо се 
посвећено и континуирано бавити у будућности. Поред доделе бесплатних уџбеника за 
наше ђаке, у наредних годину дана нас очекује озбиљан посао који најпре треба да 
обухвати решење дугогодишњег проблема реконструкције крова школе у Беочину али и 
радове на школама у околним местима које не смеју бити занемарене. Захваљујем се 
директору Митићу на посвећености и жељи да унапреди сваки сегмент рада Основне 
школе „Јован Грчић Миленко“, истакла је председница Јанковић. 
 

   
 

   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КРАЈ ШКОЛСКЕ 2021/2022. ГОДИНЕ 


